Z A P I S N I K 
sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske

Sjednica je održana 15. studenog 2017. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.

Sjednica je započela u 09:00 sati.
Nazočni su: 

Članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić-predsjednik, Krešimir Marenić-zamjenik predsjednika,  Josip Kovačević, Ivana Kuzlić, Marijana Mitrović, Ronald Bilogrević, , Snježana Hajdinović, Miroslav Perošević, Branka Marton, Vlado Klasan, Antun Maruski, Dragana Domitrović, Žan Žafran ,Željko Soldo i Velimir Jakupec.
Opravdano nisu nazočni: Sanja Leški i Milena Pavković Novotni.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić, zamjenica gradonačelnika Marija Kušmiš, zamjenik gradonačelnika Siniša Kesić, Marija Cikojević, privremena  pročelnica Stručne službe za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, Marica Vitković-pročelnica Upravnog odjela za financije, Nikolina Šimičić Crnojević zamjenica pročelnice Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu, Mišo Tušek pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i  prostorno uređenje, direktori Vodovoda Mario Filipović i Novokom-a Tomislav Bogojević.
Zapisnik vodi: Irena Dalmolin Iličić

Novinari: Mreža TV Maja Lacković, Radio postaja Novska-Željko Dolgoš, Željko Gašparović portal Novska IN, Anamarija Šebalj  i Zdravko Sever.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić koji pozdravlja nazočne i utvrđuje da je na sjednici nazočno 15 od 17 vijećnika, te se mogu donositi punovažne odluke.
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Novske Ivica Vulić  predlaže slijedeći dnevni red:
DNEVNI RED

1. Vijećnička pitanja,

2. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Radost“ Novska  za

provođenje investicija te za stjecanje investicijskih vrijednosti,   

3. Prijedlog Odluke o izboru Odbora  hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Gradskog vijeća Grada Novske,

4. Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru člana  Povjerenstva za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Novske,

5. Prijedlog Odluke o razrješenju i  izboru člana, potpredsjednika i predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Novske,

6. Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Novske Zajednici proizvođača Sisačko-moslavačke županije-Zadruzi za proizvodnju, trgovinu i usluge.

Dnevni red je usvojen jednoglasno (15) za.

Predsjednik Gradskog vijeća daje Zapisnik sa prošle sjednice na raspravu. 
Za riječ se javio vijećnik Antun Maruski (SDP) koji je rekao kako želi komentirati sadržaj zapisnika koji je izuzetno obuhvatan 40 stranica, mišljenja je da se on treba sažeti i da postoji snimak te da ne treba sve točno biti prepisano što tko govori. Dobio je kao čelnik stranke i u pisanom obliku zapisnik i u njemu je navedeno na njegov upit vezano uz članak 84. Poslovnika  i njegovu primjenu, tada je predsjednik vijeća odgovorio da će se mijenjati Poslovnik koji je od 2009. godine kada se steknu uvjeti kada svi predstavnici stranaka budu normalno mogli sjesti za stol i dogovoriti. Oni iz SDP-a su spremni potpuno jer su najavili da će dati svoje prijedloge i primjedbe na izmjene i dopune Poslovnika !?
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić je rekao da stoji iza onoga što je rekao da svi moraju a to je krenuti u poboljšanje rada vijeća, također je rekao da je to rečeno čak da će se od ove sjednice to riješiti  i tehnički prenaporno da se piše cijeli zapisnik o čemu govori i članak 119. gdje je navedeno da zapisnik sadrži osnovne podatke, dakle biti skraćeni a za sve ostalo će se dati snimka. U tijeku je izmjena Zakona o lokalnoj i regionalnoj samoupravi a koji će jedinice lokalne samouprave morati uskladiti svoje Statute i poslovnike pa bi bilo dobro to pričekati i onda objedini to u najavljenim izmjenama. 

Za riječ se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je  rekao kako je zapisnik  po njegovom mišljenju jedan od najboljih zapisnika, vrlo sadržajan, pregledan, vjerno preslikava sve što se događalo, vrlo je informativan,njegov je to dojam da je jedan od najboljih zapisnika koje je imao priliku za čitati.

Za riječ se javio vijećnik Vlado Klasan (DLS) koji je rekao da se kad se dostavljaju materijali predsjednicima stranaka daju potpuni a ne bez zapisnika, jer niti on nije dobio zapisnik kao ni g. Maruski koji je naknadno došao i tražio da mu se dostavi. Ne zna kako bi komentirao  jer zapisnik nije vidio i ne može komentirati.
Rečeno je vijećniku da je dobio na tabletu sa svim materijalima na što je vijećnik Klasan rekao da nije dobio pismeno i da to kao predsjednik stranke treba dobiti da bi mogao raditi ispravke itd. Molio bi da se kaže kada vijećnik može dobiti odgovor na pitanje koje je on još davno poslao vezano uz proceduru postavljanja pitanja? Koji je rok da predsjednik vijeća odgovori na postavljeno pitanje i evo već je peta sjednica i oni još uvijek ne znaju po kojoj se proceduri postavljaju vijećnička pitanja?

Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da je po istoj onoj proceduri koja je bila u proteklih osam godina rada vijeća.

Kako više nije bilo primjedbi daje Zapisnik sa 4. sjednice na usvajanje.
Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Točka 1. Vijećnička pitanja:

    Vijećničko pitanje je postavio vijećnik Josip Kovačević (HDZ):

     1. Pitanje se odnosi na projekt aglomeracije sustav izgradnje otpadnih voda na potezu od Novske prema Borovcu. Svjedoci smo bili potpisivanja ugovora  s vlasnicima zemljišnih parcela preko kojih će proći podzemna infrastruktura. Kada  počinje potpisivanje ugovora o korištenju bespovratnih sredstava i sama realizacija projekta?
Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić  je dogovorio kako svi naši stanovnici naselja od Voćarice do Rajića dobili pozive da se odazovu na sastanke i da pristupe potpisivanju ugovora za pravo služnosti  za projekt aglomeracije Novska. Riječ je o jednom od najznačajnijih projekata u budućem razdoblju o kojem se počelo govoriti još 2011., studija napravljena 2013. godine no još nije završeno projektiranje. kako ne postoji fiksni rok, znajući da će projekt dugo trajati oko dvije godine i to  za izgradnju sustava odvodnje od Novske do Rajića, za izgradnju sustava odvodnje kroz Bročice i za izgradnju kanalizacije po ulicama gdje to na području Novske nema izmjena vodovodne mreže na području Novske i izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području naselja Bročice. Riječ je o pet projekata i investiciji teškoj oko 98 milijuna kuna. S obzirom da u sredstva osigurana kroz Europski fond, obveza grada je dovršiti projektnu dokumentaciju sve građevinske dozvole i lokacijsku dozvolu tada će biti spremno, predaje se dokumentacija u Hrvatske vode i Ministarstvo zaštite okoliša i nakon toga dobiva se dobiva pozivnica za aplikaciju .  Ovih dana očekuje se dobitak lokacijske dozvole zauređaj za pročišćavanje građevinska dozvola za sustav za pročišćavanje u Bročicama još ostaje građevinska dozvola za potez od Novske do Rajića i područje naselja Novske. Da bi se dobila građevinska dozvola treba suglasnost svih mještana imovinsko pravni odnosi , kroz koji sustav prolazi, bio je sa generalnim direktorom  g. Đurokovićem s kojim je o tome razgovarao. Riječ je o projektu vrijednom 98 milijuna kuna, dokumentacija i potrebna dokumentacija će biti do kraja ove godine. U roku mjesec dana se očekuje pregled dokumentacije i na proljeće će se raspisati natječaji za navedenih pet sustava. 
Vijećnik Josip Kovačević (HDZ) zahvaljuje gradonačelniku na odgovoru i izražava zadovoljstvo što to ide tempom kvalitetnijim nego što je do sada išlo, nada se da će ugovor biti brzo potpisan jer svi znaju da je to jedan od najvećih infrastrukturnih projekata od obnove ratom razrušene  Novske.
2. Zanima ga u kojoj fazi je uređenje potoka u Babić sokaku u Jazavici, kada se očekuje završetak radova i kolika je vrijednost investicije?

Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je odgovorio kako je i vijećnik Kovačević sam svjedok kako su stanovnici tzv. Babić sokaka imali određenih poteškoća u protekle tri godine imali su problema sa poplavama, voda je ulazila u dvorišta što je do toga  došlo  uslijed adekvatne izgradnje mostova preko tog potoka. 
Nakon posljednje situacija koja je bila u tom dijelu organiziran je sastanak sa predstavnicima Hrvatskih voda kako bi se iznašlo najbolje rješenje. Hrvatske vode su pozitivno odgovorile i osigurale dodatna sredstva u iznosu od pola milijuna kuna kako bi se moglo krenuti u rješavanje tih problema. Napravljeno je i izgrađen novi most koji prelazi i u donjem dijelu potoka kako bi vlasnici poljoprivrednog zemljišta došli do svoji poljoprivrednih površina . Ovim putem zahvaljuje djelatnicima Hrvatskih voda koji  su reagirali.

Za riječ se javio vijećnik Josip Kovačević koji zahvaljuje na odgovoru i drago mu je da su se počele realizirati i sve stvari s obzirom da u protekle četiri godine nije ništa po tom pitanju rađeno, znači sve polako ide svojim tijekom.

Vijećničko pitanje je postavio vijećnik Željko Soldo (HSP):

    1.  Pitanje postavlja vezano uz status „Pametnih gradova „ kojeg je dobilo 11 gradova od 128 koliko ih ima u Republici Hrvatskoj. U sklopu projekta Pametni grad otvara se prilika za prezentaciju pametnih rješenja vezanih uz energetiku prijevoz i opskrba .Svjedoci smo da digitalna tehnologija raste sedam puta brže , polako i sigurno ulazi i u naše živote. Što Grad Novska čini i što namjerava činiti  u budućnosti kako bi zavrijedio titulu Pametnog grada?
Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je zahvalio na pitanju vijećniku Soldi koji je rekao kako je  pored pitanja ujedno dao i prijedlog sam vijećnik. Novska kaska za gradovima po pitanju inovativnih rješenja i primjeni pametnih tehnologija, pokušalo se u proteklom mandatu kupnjom tableta vijećnicima prikazati na je Novska Smart city, što je jedan pozitivan  pomak ali nipošto nije dovoljno da se dobije status kao Pametni grad koji primjenjuje sve tehnologije koje suvremeno doba nosi. Novska uskoro postaje centar Poduzetničkog inkubatora za gaming industriju, investiciju tešku 20 milijuna kuna koju prati Ministarstvo gospodarstva, a što će biti podrška informatičarima. To će biti institucija koja će brinuti o pamtnim rješenjima i omogućiti mladim ljudima koji se bave pametnim tehnologijama da to pretoče u investiciju u svom gradu. Sva rješenja koje Grad šalje od iduće godine će biti uz pristanak obveznika da počinje izdavanje e računa putem e maila,čime bi se ubrzala procedura i koristila informatika u poslovanju s gradom. Najznačajniji korak je svakako poboljšanje infrastrukture na način da se poboljšaju za sada male brzine interneta uskoro se priprema za raspisivanje natječaja Ministarstva gospodarstva za što Novska želi aplicirati za dovođenje brzog interneta. Također u kontaktu je HT-om vezano također za brži Internet. 
Vijećničko pitanje je postavila vijećnica Ivana Kuzlić (HDZ):

  1. Postavlja pitanje vezano uz postavljanje nadstrešnica, odnosno autobusnih stajalište koje do sada nije niti jedno adekvatno postavljeno u naselju Kozaricama, Sigecu i Plesmu. Građani tih naselja već duže vremena očekuje rješavanje tog problema. Mjesni odbor Kozarice je zatražio pismeno da se to pitanje riješi no nije ovlašten predlagatelj. S toga pita gradonačelnika hoće li Grad Novska postaviti to pitanje kao ovlašteni predlagatelj i ima li uopće informacija o potrebama građana u naseljima za postavljanje autobusnih stajališta?
Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić  je odgovorio da imaju informaciju i ima saznanja da nije dobro organiziran prijevoz s obzirom na to gdje se djeca ukrcavaju i iskrcavaju na starom autobusnom stajalištu, škola je predložila da to bude ispred škole na onim parkirališnim mjestima da djeca ne pretrčavaju i ovaj prijedlog škole će grad podržati. Vezano uz navedena tri naselja previđeno je u slijedećem rebalansu osigurati sredstva za postavljanje autobusnih stajališta u  Kozaricama , isto tako i u Sigecu i Plesmu, ali i u idućoj godini u ostalim naseljima u kojima je potreba.
Vijećničko pitanje je postavio vijećnik  Ivica Vulić (HDZ):

    1. Postavlja pitanje vezano uz industrijski kolosijek u industrijskoj zoni. Dosta je bilo nepoznanica  iako je često u prošlom mandatu postavljano to pitanje. Osobno je u posjedu dopisa iz 2014. godine gdje se nešto tražilo, a riječ je o drvenim pragovima „šliperima“ koji su traženi za sasvim desetu namjenu a ne za ono što su dobila kao informaciju za što je traženo.  Također moli odgovor i na pitanje što je sa željezničkim tračnicama koje se također spominju, da li mogu proći testove, da li se mogu dobiti dozvole za takve stvari koje su u stvari otpad na Hrvatskim željeznicama?
Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić  je odgovorio kako je 16. rujna 2014. godine upućen u HŽ infrastrukturu dopis od tadašnjeg gradonačelnika, sada uvaženog vijećnika Vlade Klasana koji je zamolio za donaciju rabljenih tračnica i pragova, gdje stoji da Grad Novska ulaže znatna sredstva u obnovu starih i izgradnju novih  spomen obilježja stradavanja Hrvatskih branitelja. U 2014. godini  je planiran završetak staze na Kurjakani do spomen obilježja za što su trebali  položene drvene željezničke pragove u dužini 1000 metara. Hrvatske željeznice su dogovorile i donijelo odluku u studenom 2014. gdje se odobrava donacija od 154 starih željezničkih pragova.  U 2015. godini je uređena staza do spomen obilježja na Kurjakani ali ti drveni pragovi nisu ugrađeni tada niti do današnjeg dana. Nije mu jasno zašto se tražilo 1000 m željezničkih pragova kad je pristupna staza  od ceste do spomen obilježja jedva 200 m.

Tko je iskoristio žrtvu stradalih civila nakon II svjetskog rata za priču o donaciji pragova ?

Grad Novska je odgovorio  HŽ infrastrukturi da nije osigurao adekvatni prostor za smještaj ovog materijala i 28. travnja 2017. godine  nije došlo do isporuke  materijala i svega rabljenog što je navedeno.  Grad Novska je prijavio industrijski kolosijek na poboljšanje uvjeta u poduzetničkih zonama i nikakvi rabljeni vijci i druge stvari neće se moći ugraditi u taj projekt. Upućen je zahtjev na HŽ da se raskine ugovor pitanje je što je sa tim doniranim pragovima, također ćemo izvijestiti  HŽ da nisu korišteni za ono što je g. Klasan  tražio i sukladno izjavi koju je on potpisao 9. prosinca 2014. godine a riječ je o izjavi o postupanju sa zaštitom okoliša  i postupanju sa pragovima gdje se oni ne smiju koristiti, dakle Grad Novska ne želi brinuti o tom otpadu, nego će se tražiti da oni po tome postupaju. Ima inicijativa UBIDRE HŽ koji bi taj materijal koristili u druge namjene. Grad Novska ovim dopisima uvjerio HŽ za donaciju 1540 drvenih pragova za uređenje pristupne staze do spomen obilježja na Kurjakani i nikada ih nije ugradio iako je dobio 2014. godine,  postavlja se pitanje zašto se to tražilo i nikada nije privedeno svrsi a hvalilo se kao vrijednost i uspjeh gradske uprave. Nikada nije zapisnički konstatirano da je grad preuzeo a kamoli da je sukladno zakonu o proračunu ta donacija uknjižena sa svojom vrijednošću u proračun Grada Novske. 
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić je zamolio gradonačelnika i gradske službe da što prije stupe u kontakt sa HŽ-om kako bi se zamolba UBIDRE HŽ realizirala. 

Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić  je odgovorio da će to žurno proslijediti prema Hrvatskim željeznicama a onda će se vidjeti kako dalje.
Vijećničko pitanje je postavila vijećnica Branka Marton (HSS):

  1.Nedavno je u Hrvatskoj na snagu stupila  nova Uredba o  postupanju komunalnim otpadom. Zanima ju u kojoj fazi je  Grad Novska  vezano  uz prikupljanje i razvrstavanje otpada kad znamo da mnogi gradovi u Hrvatskoj kaskaju za tim?

Odgovorio je Tomislav Bogojević  direktor komunalnog poduzeća Novokom koji je rekao kako se komunalno poduzeće u proteklom periodu pripremalo za ovu uredbu  i krenulo se sa selektiranjem otpada na kućom pragu preko zelene plave i zelene ambalaže, a 2015. je izvršeno čipiranje kanti. Pokušava se da bi se početkom 12 mjeseca  ove godine cijeli sustav stavio u funkciju  te odvoz putem očitavanja čipa na kantama tako da se dobije jasna slika s čim se raspolaže koja količina kanti. Sve to paralelno prati ono što treba donijeti Gradsko vijeće a to je Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog otpada, u kojoj bi bila cijena i način odvoza otpada definirani. Sigurno ćemo biti među prvim gradovima i općinama u koji će ovaj sustav profunkcionirati. Nadalje svi će dobiti na kućne adrese letak u kojem će se obavijestiti građani o prikupljanju komposta kako bi se određeni broj kompostara mogao nabaviti.
Za riječ se javila vijećnica Branka Marton koja je zadovoljna odgovorom zahvalila direktoru te postavila još pitanje vezano uz prikupljanje otpada  uz praksu  odvoza glomaznog otpada  jednom godišnje na kućnom pragu, da li će se sa tim nastaviti?

Odgovorio je direktor Novokom-a Tomislav Bogojević da je ona praksa koja je bila ukinuta, a također ovom novom uredbom je definirano da korisnik odnosno pružatelj javne usluge je dužan jednom godišnje po pozivu  po dogovoru sa korisnikom. Nema onoga kao do sada da građani iznesu pa prije komunalnog zainteresirani odvezu i pokupe iz toga otpada što je vrijedno a onda iza njih idu komunalci. Dakle toga nema ali jednom godišnje po pozivu korisnika će se to obavljati. Kako je rekao direktor i te informacije će biti zastupljene u letku.

Vijećničko pitanje je postavio vijećnik Anton Maruski (SDP):

   1. Kada će započeti rekonstrukcija županijske  ceste od Novske do Bročica, dakle Struga ? Prisjeća se da je prije točno godinu dana na jednoj od sjednica Gradskog vijeća nazočio kao vijećnik koji je tada bio u županijskoj skupštini , tadašnja gradska vijećnica sadašnja zamjenica gradonačelnika je rekla da ta cesta ide u rekonstrukciju da će se zakopati lopata? Informiran je da je Grad Novska potpisao ugovor na 50% sredstava, ponavlja kada, ove godine sigurno ne , da li slijedeću godinu ili za pet godina ?
Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić  je odgovorio kako rekonstrukcija županjske ceste kroz Bročice muči sve već godinama i tom prometnicom upravlja ŽUC Sisačko-moslavačke županije. Mogli ste pratiti da je početkom ove godine  sa izradom projektne dokumentacije s obzirom na prijepore sa tadašnjom gradskom upravom i ŽUC-om  gdje je uvaženi kolega Klasan tražio pojačano održavanje prometnice odnosno rehabilitaciju te prometnice bez izgradnje biciklističkih staza. Ako je od semafora do pruge  prometnica  uređena da ima biciklističke staze onda je red da ta prometnice bude tako uređena do raja odnosno do spoja sa D 47. ŽUC je cijelo vrijeme radila na projektnoj dokumentaciji jest i prilaza do ulaza u dvorišta, riječ je o nekakvih 200 prilaza u dvorišta i očekuje se potvrda glavnog projekta. U planu proračuna za 2018. godinu , koji je bio na uvidu građanima u proteklom tjednu, predviđeno 3 milijuna gradskih sredstava upravo za tu prometnicu i u dogovoru sa ŽUC-om očekuje da ta investicija započne u slijedećoj godini. Bila je samo dilema da li ići na pojačano održavanje u postojećem koridoru ili nastaviti sa standardom koje je do željezničkog prijelaza. Isto pitanje se moglo uputiti vama u protekle četiri godine s obzirom da ste imali građevinsku dozvolu te iste prometnice od željezničkog prijelaza do nadvožnjaka, dakle taj novljanski dio  koji zahtjeva rekonstrukciju niste obnovili niti uredili ni metra. Ukupna investicija je oko 10 milijuna kuna, Grad Novska je osigurao 3 milijuna, očekuje se da će javnom nabavom ta cijena pasti te da će ugovor potpisati  HAC i ŽUC mogu potpisati ugovor i krenuti u realizaciju investicije.
Za riječ se javio vijećnik Antun Maruski koji je rekao kako nije zadovoljan odgovorom i ŽUC-om. Dubioza i dalje stoji ŽUC-a  krediti su ovi i oni, dugovanja, bolje reći gubitak a zna se odakle. Investicija obnove županijske ceste od Borovca do Ludine nije mala stvar, sto milijuna je rekonstrukcija i zato je prenošen gubitak iz godine u godinu, pa i ovi sad 3 milijuna kroz Bročice, slaže se moderna cesta za 22 stoljeće ukupna investicija 10 milijuna, koliko je  i dalje dubioza hoće li ŽUC ponovno dignuti kredit i za ovaj naš dio? Žao mu je za ono što se dogodilo u Kozaricama, onaj dio ne vrijedi tih novaca.

Postavlja drugo pitanje vezano uz Novljanski vodovod, upozorava ako ne nađeno odgovor  na pitanje novljanskog vodovoda će biti rak rana. U pretumbaciji  INA-MOL novljanski vodovod  od crpilišta do Samara je u vlasništvu bivše INE Naftaplin ,grad tu je gdje? Što će biti sa tim vodovodom sutra da li se razmišlja o tom problemu? 

Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je rekao da i on nije zadovoljan radom ŽUC-a zato što ona nema vlastitih prihoda za rekonstrukciju  i investicije. To je problem naslijeđen od bivše županice Marine Lovrić Merzel koja je podigla kredit od 80 milijuna kuna za obnovu županijskih cesta. ŽUC i Sisačko-moslavačka županija zbog tog kredita i prekomjernog zaduživanja  županije uz pomoć tada ministra financija protivno zakonu o proračunu, dakle dug županije je preko 20 %  što je naslijeđena obveza za što je i vijećnik osobno digao ruku. Zato ŽUC ne može dići kredit te su  se tu  uključile HAC i Grad Novska , troškovnik za obnovu od pruge do kraja Bročica je nešto više od 10 milijuna kuna, Grad Novska je osigurao proračunom 3 milijuna kuna a očekuje se da će ostatak sredstava osigurati Hrvatske ceste i ŽUC. U tom smislu se poduzimaju svi potrebni koraci. 
Vode se računa o pitanju novljanskog vodovoda , riječ je o crpilištu u Drenovom boku koje je u vlasništvu Ine s kojim Vodovod ima ugovor, nažalost Novska nije sama takvih je još četiri slučaja koji su svjesni tog problema i u Hrvatskim vodama i u INI. Vezano uz tu problematiku je bio na početku svog mandata na sastanku u INI i Hrvatskim vodama  za sad kratkoročnog brzog rješenja  problema da grad kupi te objekte  nema, riječ je  preko 18 milijuna kuna za što se traži suport Hrvatskih voda, za sada nema bojazni da Novska ostane bez vode, za sada nikome to nije u interesu da dovedu Novsku u pitanje. Lipovljani radi mogućnost korištenja vode u Moslavini odnosno od Kutine. U desetak kontakata koliko ih je bilo u proteklom periodu  sa generalnom direktorom Đurokovićem dok oni ne iznađu nekakvo trajno rješenje za sustave koji nisu u vlasništvu jedinice lokalne samouprave  ostaje status quo nema bojazni da bi Novljani ostali bez pitke vode.
Vijećničko pitanje je postavio vijećnik  Ronald Bilogrević (HDZ):

    1. Postavlja pitanje vezano uz održavanje javne rasvjete s kojom ima velikih problema u proteklim mjesec dana i to ne samo pojedinačno nego cijele ulice?

 Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je rekao da očito ima problema, naravno da se to prijavljuje kući s kojom  grad ima  ugovor no dugoročno razmišlja se i ide ka tome da se Novokom opremi i kadrovski i tehnički i da od srpnja 2018. godine preuzme posao održavanja javne rasvjete, gdje bi onda imali potpunu kontrolu i brzinu djelovanja po prijavama ako ima problema.

2. Na kraju grada Novske i početka Općine Lipovljani  ima se razmak oko 500m gdje nema pješačke staze u Novoj Subockoj pa se ide cestom kojom se brzo vozi.  Kako dogovoriti sa te dvije jedinice lokalne samouprave?
Zamjenik gradonačelnika Siniša Kesić je rekao da se ide dalje sa izgradnjom kanalizacije Brestača - Nova Subocka jer je potpisan ugovor vrijedan 4,5 milijuna kuna. Investicija koja stoji četiri godine na kojoj se ništa nije radilo. Uređenje pješačkih staza je vezan uz izgradnju kanalizacije i upravo ta dionica od skretanja  za Staru Subocku do granice sa Općinom Lipovljani. U neformalnom razgovoru sa načelnikom Nikolom Horvatom upravo je izrazio želju za  uređenje  tih pješačkih staza i stvaranje jedne sigurne komunikacije svih građana. Slična situacija će biti i u istočnom dijelu grada gdje se očekuje nastavak projekta izgradnje vodovoda.
Vijećnik Ronald Bilogrević je zahvalio zamjeniku gradonačelnika na odgovoru i rekao kako je to problem godinama i ne treba sada forsirati, bio je problem kojeg je trebala riješiti Općina Lipovljani i to je u njihovoj nadležnosti, mišljenja je da je ljudski život daleko vrijedniji nego  tih 300 metara. 

Točka 2. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Radost“ Novska  za provođenje investicija te za stjecanje investicijskih vrijednosti, 

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Karolinu Šimičić Crnojević zamjenicu pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu, da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić poziva predsjednicu  Odbora za  javne djelatnosti Snježanu Hajdinović  da pročita Zaključak Odbora. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Vlado Klasan (DLS) koji je postavio pitanje vezano uz financiranje u prostor u crkvi blaženog Alojzija Stepinca,  da li postoji i  kakav ugovor koji je potpisan  između koga, da li između vrtića i crkve ili  dekana Novske  i na koliko godina. Sigurno ima period  u kojem će se i  na koliko godina  iznajmiti je  jer  kad se ulažu ta sredstva da budemo sigurni  da netko neće reći da se ide van. Traži pismeno da mu se dostavi ugovor o tom iznajmljivanju tog prostora  Dječjem vrtiću „Radost“ Novska na koliko godina i pod kojim uvjetima se to radi i ulaže?

Odgovorila je zamjenica gradonačelnika Marija Kušmiš koja je  rekla vezano uz adaptaciju dodatnog prostora za dječji vrtić u pastoralnom centru Župe bl. Alojzija Stepinca da je  između župnika Perice Matanovića i ravnateljice Dječjeg vrtića „Radost“ Novska  sklopljen  ugovor  o najmu i korištenju na dvije godine. U  ugovoru postoji stavka ukoliko bude potrebe može se naknadno i produžiti ugovor, ne postoji nikakva cijena, dakle neće se naplaćivati. Ugovor je sklopljen na dvije godine, jer se nadamo da će slijedeće godine biti novi vrtić izgrađen.
Kako rasprave  više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu   točku dnevnog reda na glasovanje, te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici  nazočno 15vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Novske sa 15 glasova „za“  (jednoglasno) donijelo je

O  D   L  U  K  U

o izdavanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Radost“ Novska  za provođenje investicija te za stjecanje investicijskih vrijednosti,
Točka 3.Prijedlog Odluke o izboru Odbora  hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Gradskog vijeća Grada Novske,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju  Cikojević, pročelnica Stručne službe za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Ronalda Bilogrevića  predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanje da pročita Zaključak Povjerenstva. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je rekao:“ da kao član Odbora za statut i Poslovnik je rekao da apsolutno podržava ovaj prijedlog za osnivanje Odbora pri Gradskom vijeću, da su hrvatski branitelji to zaslužili, šteta što to nije i prije učinjeno ali Bože moj nikad nije kasno ako postoji dobra volja. Na Odboru je tada predložio da u sastavu odbora većinu čine hrvatski branitelji  (predstavnici Udruga iz Domovinskog rata njih 6, a 5 članova da budu iz reda Gradskog vijeća, svakako da budu predstavnici stožernih udruga iz Domovinskog rata). Kad pročita svih 11 imena nema ništa protiv da ti ljudi budu članovi tog odbora oni svi zaslužuju, ali samo je jedan član Gradskog vijeća. Gradsko vijeće je predstavničko tijelo koje predlaže imenovanje ovog odbora i predlaže sastav ovog odbora za branitelje.  U Gradskom vijeću  poznaje vijećnike i vijećnice i zna da su od njih nekih roditelji, odnosno očevi bili sudionici Domovinskog rata, dakle da je bilo mjesta i njih  staviti u ovaj Odbor. Iz tog razloga on će za ovaj prijedlog biti suzdržan.“
Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je odgovorio da je o ovoj temi već bilo riječi na prošloj sjednici Gradskog vijeća kada je donese odluka o izmjeni Poslovnika gdje je otvorena mogućnost o imenovanju član ova odbora. Intencija osnivanja ovog Odbora je bila sa zadaćom pomaganja, organiziranja i sudjelovanjaii koordinirati organizaciju svih važnijih datuma iz Domovinskog  rata , pomagati svim braniteljskim udrugama i pojedincima i biti sa autoritetom Gradskog vijeća partner gradonačelniku svim suradnicima i svima u gradskoj upravi, Gradskim vijećnicima. Da bude jasno definiran program i protokoli za svaku manifestaciju da se zna kada se i tko poziva, Novska jest brand iz Domovinskog rata, tome smo svjedočili i manifestaciji na Trokutu. Uvažavajući i ovo što reče vijećnik Soldo, imamo zaista respektabilan sastav odbora, imena više znače o omjerima možemo uvijek govoriti. Ivica Vulić predsjednik Gradskog vijeća i predsjednik HVIDRE bio je na čelu koordinacije Udruga iz Domovinskog rata, Milan Čorak bio je i prvi i posljednji zapovjednik 125 brigade, sudjeluje u organizaciji manifestacijama, kao i Darko Josić predstavnik specijalaca, Mario Kasumović predsjednik UHDDR, Ana Kaurin predsjednica Udruge udovica iz Domovinskog rata, nositeljica i organizatorica brojnih aktivnosti iz Domovinskog rata, nema Svih svetih a da Udruga udovica sa ostalim udrugama ne obiđe sve grobove odnese cvijeće i  zapali svijeće. Vlado Ličanin prisutan u svim organizacijama predsjednik ispostave Tigrova u Novskoj, Božica Lončarević majka i predsjednika Udruge roditelja poginulih hrvatskih branitelja, Mato Ljubičić predstavnik UBIDRE HŽ, Vinko Maček predsjednik Udruge policajaca, Ante Stojić dugogodišnji član HVIDRE,Časničkog zbora, osoba koja je uvijek na raspolaganju kada se nešto organizira i Nikola Vidaković predsjednik HČZ-a. To su ljudi koji su 26 godina na raspolaganju koji brinu o tome ako se zaboravi, da oni ne dopuste da se zaboravi i propusti da dane sjećanja i  pobjede iz Domovinskog rata. To  se treba afirmativno veličati i promovirati  da je Trokut bio prva osloboditeljska akcija u Domovinskom ratu da su Bljesak i Oluja koji su se odvijali na našem području operacije  koje su proizišle iz Orkana i Otkosa, da se Novska po svemu što čini za Domovinski rat pozicionira i da su se podržavale sve publikacije o Domovinskom ratu što će biti i ubuduće. 
Za repliku gradonačelniku  se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je rekao kako je gradonačelnik rekao ono što svi znaju a to je da Grad Novska je sigurno jedan od gradova koji se može ponositi kad govorimo o hrvatskim braniteljima i vjeruje da će to tako i u budućnosti biti. “ Ne bi želio da ga netko krivo citira ili komentira, što se tiče navedenih imena nema ništa protiv apsolutno oni imaju svi mjesta i svi zaslužuju, mogao je Odbor imati i više i manje članova, apsolutno ima u ovom gradu još dobnih ljudi koji skrbe za braniteljsku populaciju, rade, samozatajni su, rješavaju njihova pitanja itd. Svaki branitelj zaslužuje iskreno poštovanje poglavito oni koji su poginuli, htio je kazati, s obzirom da je ovo vrlo osjetljiva tema, podržava sve što je gradonačelnik rekao . O ovome odluku donosi Gradsko vijeće i napominje da u ovom Gradskom vijeću postoje vijećnice i vijećnici čiji su očevi bili u Domovinskom ratu, dragovoljci, neki su i ranjeni i mišljenja da je bilo mjesta i za njih. U ovom omjeru 11 članova 10 iz predstavnika udruga  i 1 gradski vijećnik, drži da je odbor trebao bar dva tri vijećnika ili vijećnice uz ove navedene ljude. On je osnivač HVIDRE RH, prvi u Kutini je bio osnivač udruga iz Domovinskog rata, sve ih poštuje koji su navedeni mišljenja je da je jedan vijećnik malo. Možda bude prigoda da se odbor proširi, to govorim u najboljoj namjeri.
Za riječ se javio predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić koji je rekao da je mišljenja kako ništa nije zabetonirano uvijek postoji i vremena i prostora da se odbor proširi. Smisao je odbora i zahvaljuje gradonačelniku, prije svega da se izbjegnu situacije koje su bile u protekle četiri godine, pogotovo govori o ponašanju pojedinaca koji nisu bili ni na nivou elementarne kulture. Znate da su nas u grad pozvali na sastanak i na njemu pojedince prozvali da napuste sastanak, neće dopustiti da nitko ostane bez kune, prozivati djecu poginulih, brzo se to zaboravlja. Mišljenja je da će odbor raditi na dobrobit udruga i obilježavanje značajnih datuma. 

Za riječ se javio vijećnik Antun Maruski (SDP)koji je rekao kao ih ima u ovom sazivu Gradskog vijeća ima dosta  branitelja iz raznih političkih stranaka gledajući ovaj sastav, zaslužni su, ali ako je to Odbor gradskog vijeća i opozicija je sastavni dio Gradskog vijeća, bilo bi red da ste pozvali da oporba da svoje prijedloge. Oporba je prihvatila da se ide u izmjenu Poslovnika, ali zašto niste  pozvali i da daju svoje prijedloge ?

Kako rasprave  više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu   točku dnevnog reda na glasovanje, te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici  nazočno 15 vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Novske sa 12 glasova „za“  i 3 „suzdržan“ donijelo je

O  D   L  U  K  U

o izboru Odbora  hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Gradskog vijeća Grada Novske,

Točka 4.Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru člana  Povjerenstva za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Novske,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju  Cikojević, pročelnica Stručne službe za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Ronalda Bilogrevića  predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanje da pročita Zaključak Povjerenstva. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.
Kako rasprave   nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu   točku dnevnog reda na glasovanje, te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici  nazočno 15 vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Novske sa 15 glasova „za“  (jednoglasno) donijelo je

O  D   L  U  K  U

o razrješenju i izboru člana  Povjerenstva za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Novske,

Točka 5.Prijedlog Odluke o razrješenju i  izboru člana, potpredsjednika i predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Novske,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariju  Cikojević, pročelnica Stručne službe za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Ronalda Bilogrevića  predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanje da pročita Zaključak Povjerenstva. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.
Kako rasprave   nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu   točku dnevnog reda na glasovanje, te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici  nazočno 15 vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Novske sa 15 glasova „za“  (jednoglasno) donijelo je

O  D   L  U  K  U

o razrješenju i  izboru člana, potpredsjednika i predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Novske,

Točka 6.Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Novske Zajednici proizvođača Sisačko-moslavačke županije-Zadruzi za proizvodnju, trgovinu i usluge.

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, komunalni sustav i  prostorno uređenje Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića, člana Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Za raspravu se javio  vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je rekao:“ da mu projekt „Pun ceker“ djeluje vrlo simpatično i svjestan je situacije u kojoj se nalaze naši mali proizvođači koji se nalaze mnogi u izuzetno teškoj situaciji jel su ovi brutalni tržišni odnosi neumoljivi. Vrlo im je teško doći do centara i plasmana robe, zanima ga ova zadruga je sa sjedištem u Donjim Kukuruzarima, kakvi su financijski efekti koje je do sada polučila, koliko je to bilo na korist poljoprivrednim proizvođačima, imao sam informaciju prije godinu i pol dana da su loše poslovali. U Sisku je trgovina opstala zato što je tamo kupovala županija i ustanove, tražio je temeljitu analizu koji su ulazi i izlazi koji su troškovi, radnika, prostora, režije i apsolutno županija i grad trebaju pomagati. Možda bi bilo bolje da direktno pomažu kako bi lakše plasirao svoj proizvod, znam da u gradu posluje trgovina više od godinu i pol dana i kupi je jedan džem. Sela su nam opustošena prazna poljoprivrednici imaju strašne kredite, svjedoci smo da se nekoliko puta donosi zakon o raspolaganju poljoprivrednim zemljištem, sjetimo se projekta Preporod hrvatskog sela gdje se trebalo uložiti 6 milijardi gdje je imao raspravu sa Marijanom Petirom. Danas treba poljoprivrednicima omogućiti povoljne kredite za 1%, zemlje EU, gdje mljekari u Belgiji, Francuskoj i Njemačkoj su na rubu  financijske održivosti ali ne propadaju jer vode puno pametnije poljoprivredne politike. Na području Novske je 550 OPG-a prosjek 3,7 Ha po OPG, nedostatno za bilo kakvu ozbiljniju proizvodnju. Koji su financijski efekti jedno su želje jedno se mogućnosti, postoji Simora, razne agencije i brojne mjere gdje poljoprivrednici mogu aplicirati na sredstva za ono što im je potrebno. Kakvi su financijski rezultati od 2015. godine koliko je to išlo na ruku malim poljoprivrednicima, da li se tu što treba mijenjati, želio bi pisanim putem dobiti evaluaciju stvarne sadašnje situacije, zato će biti suzdržan dok ne dobije te podatke a kad dobije onda će se očitovati.
Za riječ se javio vijećnik Antun Maruski (SDP)koji je također postavio pitanje iskustava 15 poljoprivrednika sa područja grada, pripremite nam to izvješće . Činjenica je da se nadišla ideološka ideja formulacije zadruge vas je smetala svojevremeno kao pravni temelji iz socijalizma ,komunizma, dakle krećete u zadruge prihvaćate i predlažete. Moli za prvno tumačenje u pristupnici piše klaster-zadruge …klastera…pripremite pravni temelj zadruga-klaster. Istovremeno pita što je poznato da je Grad Novska potpisnik LAG-a propale grupe. što je on pomogao našim poljoprivrednim proizvođačima, opet se postavlja pitanje financijskog efekta?

Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je rekao da se slaže sa raspravama kolega i zatražit će ukupno poslovanje u 2016. i 2017. iznos sredstava prihoda i rashoda. Treba jasno naglasiti svi se kune u domaću proizvodnju a mnogi idu u strani trgovački lanac kupuju nešto što nije domaće. Nama nedostaje jaki marketing i nastup na tržištima. Da nije bilo klastera, zadruge ili Zajednice proizvođača ne bismo mogli izaći na tržnice u Zagreb i da se u kantinama državnih ustanova koriste sokovi koji su proizvedeni na području naše županije. Kako oni posluju ali uvažavajući da je taj projekt vezan na niz mjera i da se Zajednica može javljati na mjere ruralnog razvoja. Našim OPG-ima treba dati podršku i kroz rad zadruge i razvojne agencije da se zajednički udružuju, kao što je bila intencija da zajednički udružimo proizvođače meda sa područja županije. Jedan se ne može javiti ali njih 15 može jer upravo postoji mjera za rad zadruge, za preradu,ambalažu, skladištenje itd. Naši medari su u zajednici proizvođača meda Slavonije su aplikanti na jednu od mjera ruralnog razvoja. Zajednica proizvođača će u suradnji sa Simorom će odraditi mobilizirati i odraditi potrebnu dokumentaciju koji se mogu javiti na nekoliko mjera Mjeru 631  za onih famozni 15.000 eura za jačanje poljoprivrednog kapaciteta Mjera 6264 je za ne poljoprivredne djelatnosti na selu. Dajte nam prijedlog kad bude promocija mjera zamolit ćemo ljude da nam kažu svoja iskustva. 
Opravdana je sumnja g. Solde koliko je to tržišno isplativo, ali išli smo da bi ohrabrili proizvođače na zajednički nastup prema nekim većim tržištima. Ovaj projekt „Pun ceker“ je prihvaćen, razmotren je i predložen za europsku nagradu promicanja poduzetništva u kategoriji promicanja socijalnog poduzetništva. efekat ćemo od korisnika čuti na javnim prezentacijama i da vidimo iz prve ruke što znači za poljoprivrednog proizvođača. LAG je teška tema i slaže se da o tome treba govoriti na Gradskom vijeću nemamo konkretnih rezultata što su oni činili. Predložit će izvješće o radu LAG-a, jer za sada nemamo informacija.
Donji Kukuruzari su izabrani za sjedište Zajednice , zato što je u četvrtoj kategoriji razvijenosti jedinice lokalne zajednice, automatski dobivate najveći broj bodova  bila je opcija Jasenovac ali oni su treća kategorija. 
Za raspravu se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je rekao da zasigurno Zajednica kao pravna osoba da ona ostvaruje ekstra profite ali članice koje žele biti sigurno imaju nakanu ostvarenja profita. Osobno nije impresioniran EU  bio je protiv ulaska Hrvatske u Europsku uniju, da pita koliko Hrvatska plaća članarinu, 3,5 milijarde, to je veliki novac. Sve ovo kupujmo Hrvatsko-za, jedimo Hrvatsko-za, pijmo Hrvatsko-za, preferira domaće brandove nije nacionalist. 

Replicira vijećniku Maruskom da zadruge nisu komunističi izum to je bilo i prije.

Do sada su stalno bile krive poljoprivredne politike, ovi napori su simpatični ali nedostatni da bi poljoprivrednim proizvođačima u konačnici bilo bolje.

Za riječ se javio gradonačelnik Marin Piletić koji je rekao da je točno da su sve naše mjere socijalne mjere nego što su efektivne mjere. S tim ciljem se ušlo u projekt vraćanja razvojne agencije koja mora besplatno raditi aplikacije za poljoprivredne proizvođače jer kad jedan poljoprivrednik u Jazavici bespovratno dobije 800 00kn za jačanje svog gospodarstva a mi kao grad godišnje izdvajamo 400.00 kn. Zamislite da takvih godišnje imamo desetak, a može se uz jačanje institucija koji će biti podrška poljoprivrednim proizvođačima. Imate poljoprivrednih parcela koje godinama nisu ni taknute, a jedan od uspješnih modela je tvrtka Rašeljke koja je obnovila poljoprivredni prostor u Rajčićima i Rađenovcu gdje u ljetnoj sezoni se prevozi po 250 ljudi koji dodatno rade. To je model poljoprivrede koji treba razvijati. 
Kako rasprave više   nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu   točku dnevnog reda na glasovanje, te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici  nazočno 15 vijećnika 
Gradsko vijeće Grada Novske sa 10 glasova „za“  i 5 „suzdržan“ donijelo je

O  D   L  U  K  U

o pristupanju Grada Novske Zajednici proizvođača Sisačko-moslavačke županije-Zadruzi za proizvodnju, trgovinu i usluge.

KLASA: 021-05/17-01/25
URBROJ: 2176/04-01-17-2
Novska, 15. studenog 2017.
Zapisničar
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