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S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 
s  29. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske

Sjednica je održana 6.travnja 2020. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.

Sjednica je započela u 09,00 sati.
Obzirom na upute  Stožera civilne zaštite, a kojima je kao mjera suzbijanja bolesti COVID-19  zabranjeno okupljanje više osoba na jednom mjestu, kao i naputka Ministarstva uprave o mogućim načinima održavanja sjednica općinskih i gradskih vijeća, sjednica je  održana  video konferencijom
Na sjednici su nazočni:

· članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić, predsjednik, Krešimir Marenić, podpredsjednik,  i članovi:  Josip Kovačević, Vinko Kvočić , Snježana Hajdinović, Ante Stojić, Branka Marton, Željko Soldo, Ronald Bilogrević, Sanja Leški, Vladimir Jakupec i Marijana Mitrović.
-opravdono nisu nazočni- Milena Pavković Novotni, Antun Maruski, Žan Žafran, Dragana Domitrović i Vlado Klasan 
· ostali nazočni: Marin Piletić, gradonačelnik, Siniša Kesić i Marija Kušmiš, zamjenici gradonačelnika, Marica Vitković, pročelnica Upravnog odjela za proračun i  financije, Mišo Tušek, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Sonja Marohnić Horvat, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu,Boženka Spahić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i  poljoprivredu.
· Zapisničar: Irena Dalmolin Iličić
Cjelovita video snimka sjednice je objavljena na Radio postaji Novska.
Skraćena verzija je objavljena na facebook stranici Grada Novske.
Predsjednik Gradskog vijeća   utvrđuje da je na sjednici  nazočno 12 od 17 vijećnika, te da  se mogu donositi punovažne odluke i predlaže dnevni red:
1. Vijećnička pitanja,

2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Novske za 2020. godinu,

3. Prijedlog Odluke o II.  izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju proračuna Grada Novske za 2020. godinu

4. Prijedlog  izmjena  Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Novske za 2020. godinu

5. Prijedlog  izmjena  Programa javnih potreba u sportu Grada Novske za 2020. godinu,

6. Prijedlog  izmjena  Programa javnih potreba u kulturi Grada Novske za 2020. godini,

7. Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Novske za 2020. godinu,

8. Prijedlog  I.   izmjena i dopuna Programa projektiranja i građenja objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2020. godinu,

9. Prijedlog I.  izmjena  i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,

10. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Novske,

11. Prijedlog Odluke o dopuni  Odluke o plaći i drugim pravima iz rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika,

12. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o određivanju naknade za rad predsjednicima Vijeća mjesnih odbora,
13. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za utvrđivanje naknade za rad u tijelima Grada Novske,
14. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o određivanju nagrade za rad članovima Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Novske,
15. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o sudjelovanju roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića „Radost“ Novska,

16. Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade uslijed nastupa posebnih okolnosti 

17. Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Novske

18. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u Poduzetničkoj zoni Novska

19. Prijedlog Odluke o izradi IV.  izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Novske

20. Prijedlog Odluke o izradi III izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Novske

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno. 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na raspravu Zapisnik sa prošle sjednice vijeća.

Kako nije bilo rasprave Zapisnik je usvojen jednoglasno ( 12) vijećnika.
Točka 1. Predsjednik Vijeća je obavijestio Gradske vijećnike kako mogu postaviti vijećničko pitanje  putem e maila na grad@novska.hr te da će pismenim putem dobiti odgovor.
Točka 2.  Prijedlog    II. Izmjena i dopuna  Proračuna Grada Novske za 2020. godinu,
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za proračun i financije Maricu Vitković da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.
Za uvodno obrazloženje se javio gradonačelnik Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu u kojoj je  sudjelovao  vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je rekao da podržavao ovih  sedam mjera Grada Novske. Postavlja pitanje ukidanja naknada za Mjesne odbore s obzirom da su oni na određeni način produžena ruka stožera Civilne zaštite, kriznog stožera u naseljima. Predložio je da se naknade koje se rebalansom ukidaju  ta sredstva dodijele za potrebe rada Gradskog društva Crvenog križa Novska, te da se obustavi isplata naknada političkim strankama, postavlja pitanje da je moguće da se  djelatnicima Novokoma koji su na odvozu smeća angažirani da se ne ukidaju materijalna prava te predlaže osnivanje Krizni korona fond za poljoprivrednike i gospodarstvenike kojima bi se iz njega pomoglo poljoprivrednicima koji će prodavati svoje proizvode od kuće do kuće kao i obrtnicima koji su zaposlili djelatnike i koristili mjere potpore. Grad Novska je prvi u našoj županiji koji je krenuo sa smanjenjem plaća što pozdravlja i predlaže postupno smanjenje po fazama. Što je sa djelatnicima koji imaju ugovor na određeno vrijeme i predlaže obustavu natječaja koji nisu nužni, čestita djelatnicima Gradske uprave, Novokom-a i Vodovoda koji su na prvoj crti i svakodnevno obavljaju svoj posao i riskiraju svoje zdravlje.
 Predlaže obustavu, ovrhe i prisilne naplata za gospodarske subjekte osim u slučajevima gdje prijeti zastara. Vezano za smanjenje plaća da li je to u brutu ili netu?
Odgovorio je gradonačelnik Marin Piletić kako će predsjednici Mjesnih odbora biti prvi u redu kada se budu vraćale naknade te da se čuo  sa dobrim dijelom predsjednika odbora. Naknade za političke stranke su rebalansom već smanjene na minimum sukladno zakonom. Vezano uz Božićnice bit će prvi da se ona vrati svima ukoliko sve ovo što se danas događa bude u vrijeme Božića u zaboravu, vratiti će se naravno. Vezano za poljoprivredu to su strogo namjenska sredstva koja se trebaju koristiti sukladno zakonu. Krizni fond je naš proračun sve što želimo financirati u ovim trentcima kada ne znamo kako će izgledati prihodi u naredna tri mjeseca cjelokupan proračun je krizni fond. Daljnje zapošljavanje o tome nema govora isključivo ono što je zapošljavano je rezultat projekata i ugovora za te projekte. Vezano za obustavu ovrha i prijedlog vijećnika  Solde u potpunosti to podržava.
Vijećnik Soldo je komentirao da je predložio da se ukine privremeno naknada za političke stranke, također sredstva za Crveni križ koji je za pohvalu,  prikupio je 120 doza krvi u Novskoj u vrijeme korone dok je jedan Split prikupio 50, njihovu poziciju ne bi trebalo dirati. Također ga zanima što je sa naknadnom za slivne vode Hrvatskih Voda? Također daje prijedlog Vodovodu da ovih mjeseci ne obustavlja korisnicima vodu ili da im ukida mrežu, na što je gradonačelnik odgovorio da se to smatra riješenim. Nadalje gradonačelnik je istaknuo mjere koje je Grad Novska donio s ciljem pomoći gospodarstvenicima konkretno onim obrtnicima koji su pogođeni zatvaranjem svojih obrtničkih radnji uslijed korone  donesena je odluka da su oslobođeni plaćanja komunalne naknde za II kvartal, oslobađanje plaćanja najma polovnog prostora grada i javnih površina. Razvojna agencija Nora je dobila naputak da sve konzultantske usluge budu besplatne  za one gospodarstvenike koji trebaju pomoć za prijavu na pomoći Vlade RH koja je objavila za minimalnu plaću od 4.500 kn kako bi mogli podnijeti zahtjev. 
 Vijećnik Josip Kovačević (HDZ) je pohvalio i podržao  prijedloge i mjere koje je prezentirao gradonačelnik s obzirom na novo nastalu situaciju vezanu uz  neizvijesnost uzrokovanu pojavom  korona virusa. Zahvaljuje gradonačelniku kao predlagatelju što je brzo i odgovorno pristupio ovim izmjenama i dopunama s obzirom na novonastalu situaciju, te se nada brzom rješavanju problema i slijedećm rebalansu kojim će pozicije biti vraćene a možda i povećane.
Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.
Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“  (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o usvajanju II. Izmjena i dopuna  Proračuna Grada Novske za 2020. godinu,
Točka 3. Prijedlog Odluke o II.  izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju proračuna Grada Novske za 2020. godinu

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za proračun i financije Maricu Vitković da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o usvajanju  II.  izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju proračuna Grada Novske za 2020. godinu

Točka 4.Prijedlog  izmjena  Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Novske za 2020. godinu

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Snježanu Hajdinović predsjednicu Odbora za društvene djelatnosti  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U
izmjena  Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Novske za 2020. godinu
Točka 5.Prijedlog  izmjena  Programa javnih potreba u sportu Grada Novske za 2020. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Snježanu Hajdinović predsjednicu Odbora za društvene djelatnosti  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izmjena  Programa javnih potreba u sportu Grada Novske za 2020. godinu,
Točka 6.Prijedlog  izmjena  Programa javnih potreba u kulturi Grada Novske za 2020. godini,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Snježanu Hajdinović predsjednicu Odbora za društvene djelatnosti  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izmjena  Programa javnih potreba u kulturi  Grada Novske za 2020. godinu,
Točka 7.Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Novske za 2020. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Snježanu Hajdinović predsjednicu Odbora za društvene djelatnosti  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izmjena  Programa javnih potreba utehničkoj kulturi  Grada Novske za 2020. godinu,
Točka 8. Prijedlog  I.   izmjena i dopuna Programa projektiranja i građenja objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2020. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.
Za raspravu se javio vijećnik Željko Soldo (HSP)  koji je pitao da li se ovim dovodi u pitanje likvidnost Novokom-a a znamo da je primio dosta djelatnika, da li ovo ugrožava poslovanje Novokoma?

Odgovorio je pročelnik Mišo Tušek koji je rekao kako se to smanjenje o kojem je govorio neće direktno u značajnom mjeri utjecati na poslovanje Novokom-a nego na slijedećoj točki.
Kako raprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za, protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o usvajanju I.   izmjena i dopuna Programa projektiranja i građenja objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2020. godinu,

Točka 9. Prijedlog I.  izmjena  i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu u kojoj je  sudjelovao vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je postavio pitanje da li će se ovom odlukom dovesti u pitanje u poslovanje i likvidnost  Novkom-a pa pita gradonačelnika za objašnjenje jer se ovo sve tiče Novkom-a.

Gradonačelnik je rekao da će sve mjere imati reperkusije u poslovanju svih nas  i to sve tvrtke i sama Gradska uprava na način da se smanjuju sve moguće investicije a Novokom će pristupiti smanjenju koeficijenata čije plaće nisu u razini minimalca ili nešto malo veće. Komunalna tvrtka ima i drugi izvor prihoda od plaćanja računa za usluge koje građanima Novokom vrši a tu je i  održavanje zgrada i javne rasvjete kao još jedan  dodatni izvor prihoda u ovoj godini je  od općina i gradova koji zbrinjavaju otpad na naše odlagalište. 

Kako rasprave više nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o usvajanju I.   izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja  komunalne infrastrukture za 2020. godinu,

Točka 10.Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Novske,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.
Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.
Za raspravu se javio gradonačelnik Marin Piletić koji je rekao kako je ovo nikad polularna odluka o smanjenju plaća nažalost iz nužde je prisiljen i svjestan svih okolnosti koje nas okružuju, predlaže koeficijente za 20% smanjenja u obraćunu plaće. Poštujući proceduru tražit će suglasnosti sindikata želi zahvaliti svima koji razumiju u kakvoj situaciji smo se pronašli i kako će ova odluka pomoći da se održi kontinuitet i svi ljudi koji rade u Gradskoj upravi.

Za raspravu se javio vijećnik Željko Soldo (HSP) koji je rekao kako se ovim smanjenjem eliminira povećanje koje je bilo prije godinu i pol dana. Da li se ovih 20% odnosi na bruto ili neto, predlaže da se plaće što se tiče dužnosnika i pročelnika, dakle sa najvećih smanjuje  prema najnižim, misli da nije u redu smanjiti plaće ljudima koji održavaju javne površine ili rade na zbrinjavanju odvora smeća jer su oni na prvoj crti u neposrednom kontaktu u ovom teškom vremenu za razliku od nekin ustanova na kojima je smanjena djelatnost kao POU il knjižnica. Pritisak je ogroman na Gradsku upravu koji također rade bez prekida.
Odgovorio je gradonačelnik Marin Piletić koji je rekao vezao uz redoslijed povećanja odnosno smanjenja plaća pročelnicima je najviše umanjena plaća snose i najveću odgovornost kao i gradonačelnik. Razumije prijedlog vijećnika Solde no mišljenja je da se danas moraju donijeti sve odluke,a vezano uz komentar komunalnih službi vjeruje da se neće zadirati u plaće koje su potplaćene i bliske minimalcu, također i vatrogascima koji su u 24 satnom dežurstvu, koji su kroz stožer Civilne zaštite angažirani  u intervencijama gašenja požara.

Odgovorila je pročelnica Sonja Marohnić Horvat kako je u pitanju bruto plaća, na što je vijećnik Soldo odgovorio da je djelomično zadovoljan. 

Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 11 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 10  glasova „za“   i 1 „suzdržan“ donijelo je

O D L U K U

o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Novske,

Točka 11.Prijedlog Odluke o dopuni  Odluke o plaći i drugim pravima iz rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu u kojoj je sudjelova vijećnik Željko Soldo (HSP)  koji je rekao kako se nada da će i drugi gradonačelnici  sa područja naše županije krenuti za našim primjerom
gradonačelnika  Marina Piletića.

Kako rasprave  više nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o dopuni  Odluke o plaći i drugim pravima iz rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika,

Točka 12.Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o određivanju naknade za rad predsjednicima Vijeća mjesnih odbora,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o dopuni Odluke o određivanju naknade za rad predsjednicima Vijeća mjesnih odbora,

Točka 13.Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za utvrđivanje naknade za rad u tijelima Grada Novske,
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za utvrđivanje naknade za rad u tijelima Grada Novske,
Točka 14.Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o određivanju nagrade za rad članovima Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Novske,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Marijanu Mitrović, predsjednicu  Odbora za proračun i financije  da pročita Zaključak odbora.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U
o dopuni Odluke o određivanju nagrade za rad članovima Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Novske,

Točka 15.Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o sudjelovanju roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića „Radost“ Novska,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Snježanu Hajdinović predsjednicu Odbora za javne djelatnosti da pročita zaključak odbora.
Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu .
Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o dopuni Odluke o sudjelovanju roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića „Radost“ Novska,

Točka 16.Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade uslijed nastupa posebnih okolnosti 

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade uslijed nastupa posebnih okolnosti

Točka 17.Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Novske

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića predsjednika Odbor za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Novske

Točka 18.Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u Poduzetničkoj zoni Novska

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića p predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u Poduzetničkoj zoni Novska

Točka 19.Prijedlog Odluke o izradi IV.  izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Novske

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.
Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izradi IV.  izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Novske

Točka 20.Prijedlog Odluke o izradi III izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Novske

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika  upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjednik  Gradskog vijeća poziva Vinka Kvočića predsjednika Odbor aza gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša da pročita Zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u video konferenciju uključeno 12 vijećnika koje ponaosob proziva i koji se izjašnjavaju za,protiv i suzdržan.

Gradsko vijeće Grada Novske s 12  glasova „za“   (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U

o izradi III izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Novske
Sjednica je završila u  11,30 sati 
KLASA: 021-05/20-01/7
URBROJ: 2176/04-01-20-3
Novska, 6.travnja 2020.

         Zapisničar                                                                                                                          Predsjednik 

Irena Dalmolin Iličić                                                                                                                   Ivica Vulić
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