





S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K 

s  35. sjednice Gradskog vijeća Grada Novske


Sjednica je održana 23. veljače 2021. u Gradskoj vijećnici Grada Novske u Novskoj, Trg dr. Franje Tuđmana 2.

Sjednica je započela u 09,00 sati.


Na sjednici su nazočni:

· članovi Gradskog vijeća: Ivica Vulić, predsjednik, Krešimir Marenić, podpredsjednik,  i članovi:  Josip Kovačević, Ivana Matanović, Snježana Hajdinović, Ante Stojić, Branka Marton, Željko Soldo, Ronald Bilogrević, Sanja Leški, Milena Pavković Novotni, Antun Maruski, Žan Žafran,  Velimir Jakupec i Marijana Mitrović.
· (Vijećnici Sanja Leški i Velimir Jakupec uključeni su video vezom u sjednicu vijeća.)

-opravdano nisu nazočni- Dragana Domitrović i Vlado Klasan 

· ostali nazočni: Marin Piletić, gradonačelnik, Siniša Kesić i Marija Kušmiš, zamjenici gradonačelnika, Marica Vitković, pročelnica Upravnog odjela za proračun i  financije, Mišo Tušek, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Sonja Marohnić Horvat, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu,Boženka Spahić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i  poljoprivredu.

· Zapisničar: Irena Dalmolin Iličić

· mediji: RPN-Željko Dolgoš, Ivan Humljan i Marija Berić, Mreža TV Branko Nikitović i Maja Lacković Šalković.


Predsjednik Gradskog vijeća   utvrđuje da je na sjednici u dvorani i  putem video veze nazočno 15 od 17 vijećnika, te da  se mogu donositi punovažne odluke i predlaže dnevni red:

1. Vijećnička pitanja,
2. Prijedlog Statuta Grada Novske,
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi,
4. I. izmjene i dopune Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske za 2021.-2025. godinu,
5. Prijedlog Odluke o osnivanju Poduzetničke zone “Zapad”,
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Pučkog otvorenog učilišta Novska,
7. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti o dopunama djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Novska,
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Novske,
9. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti na Sporazum o sufinaciranju radova za izgradnju zgrade 
10. Izvješće o utrošku sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na potpomognutim područjima na području Grada Novske u 2020. godini.

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno (14) za.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na raspravu Zapisnik sa prošle sjednice vijeća.

Za raspravu se javio vijećnik Antun Maruski (SDP) koji je rekao kako je na prošloj sjednici bio obiman dnevni red dobio je Zapisnik, osobno  nije sudjelovao u radu i vidjljivo je da je bila 31 točka dnevnog reda i vjerojatno zbog video konferencije sjednica koja je započela u 9 sati završila je u 11.30 sati, znači dva i pol sata 31 točka dnevog reda. Gledajući po dnevnom redu žao mu je kao dugogodišnjem političkom djelatniku da u  u razvoju demokracije nije bilo rasprave po ni jednoj točki osim 26.točki gdje je u raspravi sudjelovao kolega Kovačević. Zašto? Ne zna da li vladajućoj strukturi odgovara da se  na takav način (videokonferencijom) održavaju sjednice možda  i u buduće. Postavlja pitanje kuda ide ta demokracija? Ako nema rasprave sve točke su prepoznate sve je ok, ovo će biti zabilježeno u anale Novljanske demokracije, da nema rasprave. Sudjelovalo je osim njega  nekoliko iz opozicije, Milena Pavković Novotni, Vlado Klasan, Žan Žafran i Dragana Domitrović.
 Takav Zapisnik on ne može prihvatiti upravo zbog tog ne sudjelovanje.
Za riječ se javio predsjednik vijeća Ivica Vulić koji je rekao ako ćemo o demokraciji mogli bi se vratiti u neka druga vremena i znamo kako je to bilo i izgledalo. Moraju biti svi iskreni jedni prema drugima i ovo što se događa u godinu dana zbog corona virusa nije normalno, nismo u normalnim okolnostima nitko nikome ne želi nešto uskratitit, nego zbog zaštite svih prišlo se sazivanju sjednice na takav način. 

Gradonačelnik Marin Piletić je rekao kako na ovaj komentar vijećnika Maruskog može se samo složiti s ovim što je rekao predsjednik vijeća, krajnje je nekorektono da vijećnik Maruski spočitavaj da e to način sazivanja sjednice vladajućih. Želi da se u vijećnici raspravlja o svim temama, a u ove 4 godine poticao je raspravu svih vrsta i iznosili su svoje argumente, ovo nije model i situacija da se donose odluke, no nitko ne sprječava da se sudjeluju u Online sjednicama. Očito imate manju potrebu za raspravom kad ste za računalom umjesto u sali vijećnice. Pretprošle godine bilu su u gradu prijatelju Križevcima gdje se pohvalio predsjednik vijeća da je u godinu dana rada bilo 10 sjendice koje su ukupno trajale manje od 20 sati, dakle Grad Križevci se hvali s tim, ističu kao nešto dobro pozitivno i učinkovito, po svakoj sjednici trajanje manje od dva sata uz vijećnička pitanja. Grad Pleternica se hvali da su imali 15-20 točaka dnevnog reda i da su  u 40 minuta završili sjednicu Gradskog vijeća. Netko se hvali, naše sjednice traju po nekoliko sati  bez obzira na dnevni red i po svakoj točki argumentirano ili ne iznosimo svoje stavove. Ovo nije korektno od vijećnika Maruskog govoriti da je ovo nametnuti  model sazivanja Gradskog vijeća. Nikada nisu strahovali od komentara koji su dolazili od vijećnika na prijedloge vladajućih, a putem online sjednica možda više ljudi prati  nego što prati u klasičnom obliku. Ovo definitivno nisu normalna vremena i ne zna zašto bi se to onda pripisivalo kada  vidimo situaciju i da druge vlasti koje se hvale da su u godinu dana sazvale 10 sjednica i da su ukupno trajale 18 sati, a mi imamo sada jednu sjednicu koja je završila u rekordnom vremenu od dva sata.  Želimo raspravljati da naši građani čuju da ima različitih mišljenja i da se ovdje razvija demokracija. Svaku priliku smo iskoristili da se vidimo ali kad su na snazi mjere koje je preporučio Stožer nije razumno da se mi okupljamo.

Predsjednik vijeća Ivica Vulić je dao opasku da se na prošloj sjednici pored točke koju je spomenuo vijećnik Maruski još se raspravljalo  na točkama 22. 23. i 24. stoji u Zapisnku.

Za raspravu se javio vijećnik Ronald Bilogerević (HDZ-HSS) koji je  rekao kako je mišljenja da je kampanja počela i ovo je zlouporaba vijećnice. Niti jedno vijeće nije  održano da nije bio klub vijećnika prije vijeća, svi vladajući vijećnici znaju temu o kojoj se raspravlja na  vijeću, jer prođu sve točke redom i bespredmetno je da se netko sada kada je video veza ide praviti važan i raspravlja i ispituje kad je upoznat sa tematikom. 

Za riječ se javila vijećnica Milena Pavković Novotni (SDP) koja je rekla kako je mišljenja da je povreda Poslovnika a predsjedavajući nije reagirao na to, jer vijećnik se ne može obraćati drugom  vijećniku na točki dnevnog reda po Zapisniku. To nije bila primjedba po Zapisniku, na povredu Poslovnika po Zapisnku nego obraćanje drugom vijećniku. Predsjedavajući ako kaže da vodi korektno onda treba i ovu i još jednu ili koliko bude sjednica voditi ih korektno do kraja, nema potrebe da se netko na primjedbu kolege Maruskog koji je u konačnici iznio svoje mišljenje ne  mišljenje stranke po Zapisniku i dalje se inicira da se ostali  moraju javljati bez veze na temu o kojoj se nikad nije raspravljalo, ali nikad se nije dopuštalo da se vijećnik obraća vijećniku jer je takva točka dnevnog reda. 

Za riječ se javio vijećnik Ronald Bilogrević (HDZ-HSS) koji je rekao kako se nije obraćao vijećniku Maruskom nego je spomenuo što je on iznio a u konačnici je popljuvao sve vijećnike ovdje da nemaju raspravu po temi.

Kako više  nije bilo rasprave Zapisnik je usvojen sa 10 glasova za, 2 suzdržan i 1 protiv. 

Točka 1. Vijećnička pitanja:
  
1. Vijećničko pitanje postavlja Ivana Matanović (HDZ):
1. Postavlja pitanje vezano uz kraj mandata Gradskog vijeća, mandat koji je obilježen brojnim projektima iz EU fondova, kao i  onih koji su kroz ministarstva i agencije. Veliki broj projektata je rezultirao zapošljavanjem velikog broja mladih ljudi,te nabraja sve Centre koji su otvoreni kroz te projekte. Konkretno ju zanima koliko je ljudi zaposleno na te projekte, koliko se dobilo radnih mjest i o kojim vrijednostima projekta je riječ? Čestita svima koji su radili na tome.

Gradonačlenik Grada Novske Marin Piletić je je odgovorio ako se sjetimo četiri godine u nazad  i prve konstituirajuće sjednice ovog saziva  Gradskog vijeća odnosno radne sjednica jedna od prvih točaka je bilo vraćanje Poduzetničkog centra u život, odnosno osnivanje Razvojne agencije Grada Novske “ Nora“. 
U ove četiri godine da nije bilo takvog poslovnog subjekta bili bismo zakinuti za stotine milijuna projekta preko 300 novih zaposlenja (radnih mjesta) kroz projekte i brojne investicije koje Nora provodi. Tri udruge koje su uz podršu Nore startale, Udruga mladih, Udruga izviđača Zelena patrola i Udruga atletičara Noga, 10 milijuna kuna vrijednost investicija, 21 novo radno mjesto.To je samo na posljednjih 6 projekata na kojima te udruge rade, nedavno smo proslavili godinu dana rada Nore u novom poslovnom prostoru koja je prijavila 80 milijuna kuna projekata, a već u startu 40 miljuna kuna projekata provodi. Svih ovih godina Nora je stasala od jedne male ustanove sa 1 djelatnikom i 1 referentom a sada ima  8 stalno zaposlenih i u suradnji s ostalima generirala je preko 300 novih radnih mjesta. Evo tu je ponovno projekt „Zaželi“ koji će uskoro startati u Gradu Novsku zapošljavanje još 40 žena, uz Crveni križ u kojem je već u tijeku,  te LAG Zeleni Trokut koji će ove godine također provoditi taj projekt. , sve to generira i milijune kuna a trajno ostaje u Nori tim stručnjaka koji akumulira sva znanja i prenosi na sve ove ljude koji su susastavni dio projekata, kao i brojnim poduzetnicima i poljoprivrednicima. U posljednje 4 godine je preko 15 milijuna kuna došlo za  naše OPG a usporedite to sa poticajima koje grad daje. Bitno je bilo osnovati  Razvojnu agenciju , konzultantnu agenciju da bi povukli sredstva i ozbiljne investicije.To je ono bogatstvo, znanje koje smo dobili i vrhunsku ravnateljicu Vidu Iličić to je Novskoj trebalo to smo postigli i misli da su svi korisnici bespovratnih sredstava zadovoljni, bez obzira da li su udruge, braniteljske populacije i dr. Ovom prilikom zahvaljuje ravanteljici i svim djelatnicima razvojne agencije na hrabrosti i odvažnosti i svim projektima koji su realizirani na području našeg grada i mogu uvijek računati na podršku Grada Novske. 

2. Vijećničko pitanje postavlja Snježana Hajdinović (HDZ):

1. Prije godinu dana potpisan je ugovor sa tvrtkom Teh gradnja iz Zagreba za hotel Knopp, radovi idu i po svim vremenskim prilikama  i nakon potresa koji je bio 29.prosinca 2020. stari dio se srušio.Što možemo očekivati sada dalje  što su konzervatori odlučili, da li će radovi kasniti, koje su sada okolnosti vezano uz financije i kakav će nam uopće sad hotel biti?

Gradonačelnik Marin Piletić je odgovorio kako su konzervatori definirani zakonom za čuvanje kulturnih dobara. No oni počesto tumačenje svojih zakona interpretiraju kako tko zapravo želi. U ovom slučaju hotela Knopp su štitili  kulturno dobro iako je svima jasno na prvi pogled da je riječ o truloj građevini koja je gotovo 7 desetljeća izložena vremenskim prilikama, građevina je propadala nitko je nije zaštitio i moramo sačuvati izvorni izgled.
 Zgrada će se vratiti u izvorni oblik kad je nastala 1886.godine, to nije riječ o jedinstvenom objektu jer dio je od prije još 1865.godine, to nije djelo koje je nastalo s potpisom od nekakvog arhitekta. On je nastao rastom moći obitelji Knopp, kako su rasli prihodi tako i investicija.  Vezivo između cigli je pržina koja ne može više povezivati. Konzervatori su zacrtali da se treba obnoviti, zato se i krenulo u to, uvažavajući njihovu struku, da nije bilo potresa i priroda pokazala svoju razornu moć  28. i 29. prosinca 2020. Konzervatori su propisali da se ojača sa metalnom konstrukcijom postojeća zgrada no nakon potresa  kod jakog vjetra urušio se taj pojačani dio bez obzira što je ojačan, jer ne može žica povezati jer nema tkiva koje povezuje ciglu. Tražimo kad obnovimo da bude izvorni oblik ali unutra konstrukcijski čvrst i siguran a ne da je obnovimo pa da probije vlaga ili bilo koji potres sruši pa da pitamo u što smo uložili 32 milijuna kuna javnog novca. Tražimo da se ide temeljna ploča i vrati se cigleni svod u dugotrajnijem rješenju za podrum, također i za zgradu. Hotel će se u 95% obnoviti ispočetka, to je u startu bila jeftinija varijanta koju nisu odobrili konzervatori. No konzervatori moraju shvatiti  i vidljivo je sve što su konzervatori obnavljali u Sisku i Petrinji je popucalo, to znači da se mora promijeniti kocept, ne na način da se nekome uruši. Mi smo imali sreću da je urušena po noći kad nije bilo radnika. Mi još nismo izašli iz okvira ugovorenog što se tiče cijene, misli da će to tako i ostati oko 32 milijuna kuna,ovisi što će još izvođač naći na terenu. No nećemo odustati da nam se zgrada obnovi  onakva kakva je bilo on ne želi snositi odgovornost neće odgovarti konzervatori ako se nešto dogodi nego investitori odnosno on imenom i prezimenom.


3. Vijećničko pitanje postavlja Josip Kovačević (HDZ):

1. Postavlja pitanje vezano uz kapitalni projekt a to je projekt aglomeracije, u kojoj fazi je i kad možemo očekivati završetak? Dugo smo čekali na taj projekt 123 milijun kuna, jedan od najvećih od Domovinskog rata za Novsku i sva prigradska naselja.

Gradonačelnik Marin Piletić je odgovorio kako se o tome može razgovarati svakodnevno ovo je tema koja zanima sve sugrađane i čim se kretalo znalo se da će biti nezadovoljstava kad se kopa ispred ili iza kuće, ali su bili i do sada nezadovoljni jer im se ispušta kanalizacija u jarke ispred kuće. Ovih dana djelatnici tvrtke Palir rade i kroz sami centar preko trga dr. Franje Tuđmana. Također radi se i došlo se do Roždanika od 46 došlo se na 16 km izgrađenih kanalizacijski cijevi.Ovih dana su završeni radovi na području Bročica, do Uskrsa će biti tehnički pregled i moći će se ići na priključke. Nakon toga slijedi faza rekonstrukcije i asfaltira, ići će se kroz Bročice sa novim nogostupom.Rok za aglomeraciju je 24. prosinac 2021. za sada nema naznaka da će se ići sa prolongiranjem termina. Svi koji su uključeni u projekt unatoč problemima u Novskoj su najbolji primjer kako se može dobro raditi, probleme su imali u Pakracu i Kutina također. U ovom slučaju pozivamo naše sugrađana na strpljenje dok traju radovi. Djelatnici Vodovoda se upućuju na teren za rješavnaje problema i neodstataka na licu mjesta.  Sve to kako bi  u konačnici dobili ono što smo od 2006. godine priželjkivali u Novskoj a to je priključene građane na kanalizaciju i moderan uređaj za pročišćavanje otpadnih voda uz D 47 i da ljudi ne moraju jedni drugima gledati što izlazi iz cjevi nego da ide u otpadni sustav i dalje u pročistač. Svi koji su obuhvaćeni tim radovima dobili su pismo od tvrtke Vodovod, moli građane za strpljenje, ovo je projekt najveći u povijesti Novske, projekt koji je zaposlio desetke naših sugrađana i učinit će Novsku kvalitetno opremljenom sredinom. 
Vijećnik Josip Kovačević (HDZ) je zahvalio gradonačelniku na iscrpnom govoru i osbno kao vijećnik poziva građane na strpljenje, te postavlja drugo pitanje.

2.Pitanje postavlja vezano uz radove u istočnom dijelu Grada Novske, župi Rajić koji su to projekti uz aglomeraciju, kolika su to sredstva za projekteod EU i samog grada, kad se može očekivati završetak radova i koliko radnih mjesta?


Zamjenica gradonačelnika Marija Kušmiš je odgovorila kako je riječ o projektima i svako drugo selo je gradilište a tri su ključna projekta obnova doma u Rajiću gdje su u tijeku završni radovi na rekonstrukciji i uređenju doma, sad slijedi opremanje ukupna vrijednost 6 milijuna kuna,a završetak se očekuje početkom svibnja. Tu su još dva manja projekta to je obnova doma u Paklenici i Područne škole u Jazavici. Cilj je bio u protekle četiri godine staviti u funkciju prostore i  objekte koji nisu bili do sada i dati im novu namjenu,  a ukupna vrijenost ova tri  projekta je 12 milijuna kuna sa ukupno 14 novih  radnih mjesta. Nositelji projekta u Paklenici i Jazavici su Udruga mladih i Udruga izviđača „Zelena patrola“, nakon završetka radova cilj je uspostaviti u Paklenici drvi centar i Centar za ruralni razvoj, kao podrška poljoprivrednicima i OPG-ima, a Jazavica će biti za potrebe međunarodnog izviđačkog kampa gdje svake godine dolaze mladi izviđači izvan cijelog svijeta i tamo će biti kulturni centar za mlade, završetak radova je također predviđen u mjesecu svibnju. 
Vijećnik Josip Kovačević se zahvaljuje zamjenici Mariji Kušmiš na odgovoru i napominje kako se došlo u fazu da se projekti mjere u desetinama milijuna kuna, mnogi gradovi u našoj županiji su nam zavidni i moramo biti svjesni da mnogi gradovi nisu uspjeli aplicirati prema EU, nisu imali Noru, nisu imali viziju kao u Novskoj. To su bili nekretnine koje su godinama propadale, hotel Knopp, škola u Jazavici i prostor u Paklenici, a osnivanje tih udruga gdje su mladi aktivni je bitno oni će to koristiti, ima smisla izgraditi jer će onda i ti mladi ostati na tim prostorima.


4. Vijećničko pitanje postavlja Antun Maruski (SDP):

1.Kakvi su stavovi Grada-Gradske uprave Novska na najavljeni proces reforme Gospodarske komore, a posebno na reformu Obrtničke komore RH SMŽ, te konkretno Udruženje obrtnika Novska? Trenutno naše udruženje ima 383 obrta, u Novskoj 308, Općini Lipovljani 52 i Općini Jasenovac 23 obrta. Do sada je ukupan prihod našeg udruženja bio dobar u iznosu  203.000 kuna od toga 113.000 kn  od doprinosa i 90.000 kn od najma poslovnog prostora. Hoće li naše udruženje opstati uz pomoć Grada Novske jer ima najava će se se naše udruženje pripojiti Gradu Kutina?
2.Koliko još godina može djelovati naše odlagalište otpada na Kurjakani prema postojećim uređenim prostornim kapacitetima? Postoje li kalkulacije  o troškovima odvoza na druge deponije van Novske (Šagovina)? Trebaju li se građani Novske upoznati o ovoj mogućnostite koliko će građanima poskupjeti mjesečni dotični odvoz otpada?

Gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić je odgovorio na pitanje vijećnika Maruskog vezano uz upit o Udurženju obrtnika „ no pasaran“ ili u prijevodu neće proći. On je čuo za to na jednom sastanku sa predstavnicima udruženja, nigdje službeno to  nije došlo kao prijedlog, posebice ne od Vlade RH, predstavnici Udruženja obrtnika  su čuli da se pojavio prijedlog da niti jedno udruženje koje nema više od 700 članova ne može opstati kao registrirano udruženje na području jedinice lokalne smaouprave u ovom slučaju Novske, Jasenovca i Lipovljana. Gradonačelnik ističe kako je zvao u Ministarstvo gospodarstva, Upravu malo i srednje poduzetništvo i obrtništvo, gdje mu je rečeno da nikada takav prijedlog nije došao od Vlade i da bi se o njemu raspravljalo nego je to prijedlog od „Mosta“, dakle oni se zalažu za to da se ukine Udruženje obrtnika Novska. Postavlja pitanje nazočnima u vijećnici:“Što ona tri Mostovca iz Metkovića znaju o obrtništvu u Novskoj?“.
Što oni znaju o mjerama koje ima Grad Novska za poticanje obrtništva koje je od 2017. godine kada je udruženje imalo 270 članova danas došlo do brojke gotovo 400, upravo sada je u fazi registriranja obrta dvadesetak mladih iz Novske koji žele pokrenuti svoju djelatnost. Dođu nekakvi pametnjakovići kroz nekakvu sad pomalo nepostojeću političku platfornu i određuju koliko će članova imati obrtnička udruženja. Pa 700 obrtnika   nema niti Petrinja i neke druge sredine, hoće li im sada kad obilaze ta područja  to reći da će im ukinuti udruženja.  Ne može proći više niti jedan prijedlog da se nešto u Novskoj ukida i pripaja Gradu Kutini. Stvarno voli Kutinu ali ni jedan prijedlog koji dođe od bilo koga, on će  biti vrlo glasan i protiv toga kao što je bio i kod pitanja ukidanja Vodovoda, tvrtke koja provodi projekt 123 milijuna kuna, nju žele pripojiti jer nema potrošnju od 2 milijuna kubika vode godišnje, to danas nema ni komunalno poduzeće Moslavina iz Kutine. Neće više tako glatko prolaziti nije jedan prijedlog da se u Novskoj odričemo nečega i pripajamo Kutini. Ukinuo se  bio sud i što smo dobili, nikad gore sudstvo nikad lošija usluga u pravosuđu da su ljudi za jedan dokument o ne kažnjavanju morali uzimati slobodan dan i tražiti prijevoz za Kutinu, a da pri tome nije bilo nikave uštede jer su i ti sudci koji su radili U Noskoj  morali putovati u Kutinu i još im se plaćali putni troškovi . Moraju plaćati najam u zgradi u kojoj sud djeluju ovdje u uređenim sudnicama u Novskoj su plaćali 0 kuna zakupnine. Kad su uvidjeli da takav model uštede ne funkcionira, vratili su ih u zgradu nekadašnjeg TO-a gdje rade u vrlo lošim uvjetima, nisu sudnice i prostor dostajan da se ta prostorija naziva sudnica jednog Hrvatskog suda i nije primjeren prostor nije dostupan invalidima penjući se u potkrovlje. Sad će biti skuplja pita nego tepsija i traži se novi prostor(koji je u među vremenu pronađen) na staroj gradskoj tržnici, sad će i Ministarstvo pravosuđa i Grad Novska morati izdvojiti milijune kuna da bi izgradili pristojan i primjeren prostor za rad suda. Koncept razvoja i decentralizacije Hrvatske ne može ići na način da se u sredinama kao Novska nešto ukida i da se to pripada Kutini kao većoj sredini. Takvi prijedlozi neće proći. Kao ni za Vodovod ukidanje bi značilo i povećanje cijene, ovim ujedno odgovara i na drugo pitanje vezano za cijenu odvoza smeća, ako se budemo spajali povećat će se cijena odvoza smeća ako ga budemo vozili u Novu Gradišku.
Po sadašnjim procjenama na deponiji Kurjakana ima mjesta do 2023. godine, zbog toga je Novokom  u proceduri nabavljanja kompaktora, stroja koji će taj otpad ipak malo  smanjiti i napraviti više mjesta nego što  imamo. Također je cilj Novkomu da poveća postotak odvojenog prikupljenog otpada što je sada 11%, napredak u odnosu kad smo počeli je bilo 2%, a trebalo se do 2020. godine odvojeno prikupljati 50%. Moramo doći do zakonski propisane odredbe i zato apelira na građane da se odvaja papir, plastika to je sirovina koja se može odvesti na zato predviđena mjesta, prodati i još zaraditi koju kunu. Što se tiče Gradske uprave i komunalnog poduzeća nema povećanja cijena komunalnih usluga sve do trenutka dok ne profunkcionira zajednička deponija u Šaguljama što je predviđeno negdje 2025. godine.

Za riječ se javio  vijećnik Antun Maruski(SDP) koji je rekao kako je očekivao opširan odgovor i pomalo predizborni govor od strane gradonačelnika, ne želi se vraćati u prošlost ali broj zaposlenih u Novskoj je primarni zadatak svih koji se bave politikom u Novskoj, svako radno mjesto je bitno pogotovo proizvodno.Slušajući u prethodnom pitanju drvni centar, ne želi komentirati, znamo što je nekad bilo imali smo drvno usmjerenje u Srednjoj školi znamo što to znači. Zalagat će se svugdje za Novsku, ali za proizvodni dohodatak jer bez proizvodnje nema ništa, a ovih godina njih 300 zaposlenih kojekuda  u društvenim djelatnostima koji ne daju dohodak to zna pročelnica Marica Vitković, proizvodni dohodak, bez proizvodnjen ema ništa.

  
Gradonačelnik Marin Piletić je rekao kako nije točno što je rekao vijećnik da  radna mjesta koja su otvorena u Novskoj da nisu dohodovna,poprilično negativno komentirano, no ona doprinose 40  žena u Crvenom križu, Gradu Novska i isto toliko LAG-a ta mjera osigurava 120 novih radnih mjesta i pomaže starijim sugrađanima da se smanji njihov odlazak u domove, da im se podignu lijekovi i donese kruh da ne budu sami, već da ih netko obiđe. To su projekti koje Europa plaća ne može se grad prijaviti na proizvodna zanimanja zato što može drvi i ostali subjekti koji mogu koristiti mjere, što u konačnici čine, brojni su nabavili nove strojeve i proširili proizvodne kapacitete. Privreda, proizvodnja radi svoj segment,  Grad Novska može kroz socijalno poduzetništvo poticati, tko od nas ima mandat reći nećemo primiti 8 radnih mejsta u drvnom centru. Svako radno mejsto iz Europskih sredstava uplaćuju u državni proračun. 


5.Vijećničko pitanje postavlja Ronald Bilogrević (HDZ):

1. Postavlja pitanje vezano za cestu Satara Subocka-Plesmo?
2. Postavlja pitanje vezano uz Školsku ulicu u Novoj Subockoj kada se može očekivati početak radova?

Gradonačelnik Grada Novske Marin Pileitć je odgovorio kako je riječ o proširenju same prometnice.
 To je jedan od najvažnijih i strateški pravac za Novsku i jedan od ulaza u Lonjsko polje, gdje očekujemo da ravanteljica Marija Kušmiš  oživi i aktivira sve potencijale iz kojeg je ulaz Novska, Nova, Stara Subocka i Krapje gdje očekujemo da će ulaziti turisti i autobusi u Park prirode Lonjsko polje. Sa rekonstrukcijom se započelo krajem 2020., a očekuje se asfaltiranje u mjesecu travnju i radove financira ŽUC.Vezano za Školsku ulicu će detaljnije pročelnik Mišo Tušek.

Pročelnik Mišo Tušek je rekao kako je Grad Novska  u protekle 4 godine radio na obnovi cesta u Kozaricama, zavoj u Starom Grabovcu, u Plesmu, Staroj Subockoj odvojak je u potpunosti rekonstruiran i onaj dio prema auto cesti, Torine i Selkska ulica i sad je došla na red Školska ulica koja će se presvući novim slojem asfalta i očekujemo radove asfaltiranja u mjesecu travnju, priprema će biti u ožujku.


Završeno je vrijeme predviđeno za postavljanje vijećničkih pitanja .


Točka 2. Prijedlog Statuta Grada Novske,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva Sonju Marohnić Horvat, pročelnicu  upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu da podnese uvodno obrazloženje.
Predsjendik poziva predsjednicu Odbora za statutarno pravna pitanja Ivanu Matanović da pročita zaključak odbora.  
Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.


Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 13 vijećnika.

Gradsko vijeće Grada Novske s glasova „za“  12 „protiv“,1 „protiv“, donijelo je

O D L U K U

o usvajanju Statuta Grada Novske

Točka 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav i  prostorno uređenje Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Josipa Kovačevića,  zamjenika predsjednika Odbora za gospodarstvo da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali gradonačelnik Marin Piletić koji je rekao vezano  o Projektu psiho-socijalne pomoći brnaiteljima na  nagovor Nore koje je provodila Hvidra, gdje su se uključili djelatnici Centra za socijalnu skrb. Mišljenja je da su važne aktivnosti ovog projekta pružen je čitav niz i stai od strane stručnih ljudi koji su proveli anonimnu anketu sa korisnicma projekta gdje je u konačnici došli do nekoliko zaključaka, gdje je istaknuo loše materijalno stanje pojedinog dijela Hrvatskih branitelja, te je predložena mejra kako nalokalnoj tako i državnoj razini, da se oksrbnine računaju kao osobno pravo i ne mogu se računati sa ostalim prihodima kućanstva. Predložene su mjere upućenena  Ministarstvo branitelja a ono što mi možemo i predlažemo je izmjena Odluke o komunalnoj naknadi kako bi se oslobodili plaćanja  30 nezaposlenih Hrvatski branitelji (korisnika opksrbnine) komunalne naknade. 

Za riječ se javio predsjednik vijeća Ivica Vulić koji je zahvalio gradonačelniku što je prihvatio prijedlog  i kako je tek prilikom provođenja projekta bilo je bilo vidljivo da je dosta  branitelja koji žive ispod dostojanstva i ovo je jedan mali doprinos i još veći je u onim točkama  i akata koje su uputili na razmatraneje Ministarstvu branitelja, a koje spiutavaju branitelje u ostvarivanju većih  sredstava nego ovih koja su im odoborenai kritiriji koji određuju sredstva.  

Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 15 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 14  glasova „za“   i 1 „suzdržan“, donijelo je

O D L U K U
o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi,


Točka 4. I. izmjene i dopune Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske za 2021.-2025. godinu,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu Boženku Spahić da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Josipa Kovačevića,  zamjenika predsjednika Odbora za gospodarstvo da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 13  glasova „za“   i 1 „protiv“, donijelo je

O D L U K U
o I. izmjene i dopune Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Novske za 2021.-2025. godinu,



Točka  5. Prijedlog Odluke o osnivanju Poduzetničke zone “Zapad”,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav i  prostorno uređenje Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Josipa Kovačevića,  zamjenika predsjednika Odbora za gospodarstvo da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 15 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 14  glasova „za“   i 1 „suzdržan“, donijelo je

O D L U K U

o osnivanju Poduzetničke zone “Zapad”,

Točka 6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Pučkog otvorenog učilišta Novska,
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat  da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva, predsjednicu Odbora za javne djelatnosti Snježanu Hajdinović da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 13 glasova „za“  1 „protiv“ donijelo je

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Pučkog otvorenog učilišta Novska,


Točka 7. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti o dopunama djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Novska,

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za druuštvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat  da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva, predsjednicu Odbora za javne djelatnosti Snježanu Hajdinović da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 13 glasova „za“  1 „protiv“ donijelo je

O D L U K U

o izdavanju suglasnosti o dopunama djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Novska,


Točka 8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Novske,
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnicu  Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu nabavu Sonju Marohnić Horvat  da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva, predsjednicu Odbora za proračun i financije Marijanu Mitrović da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 14 glasova za (jednoglasno) donijelo je

O D L U K U
o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Novske,


Točka 9. Prijedlog Odluke o izdavanju suglasnosti na Sporazum o sufinaciranju radova za izgradnju zgrade 
Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav i  prostorno uređenje Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Josipa Kovačevića,  zamjenika predsjednika Odbora za gospodarstvo da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Antun Maruski (SDP) koji je pitao vezano uz prostor u dvorištu zgrade vijećnice, kako se  vidi  da se zgrada obnavlja  što dalje s tom zgradom? U Gradu Novskoj je interesantan svaki prostor kao i ova zgrada u kojem se nalazimo, Katastar će otići što će biti s tim prostorom? Hoćemo li i dalje kancelarije puniti neprofitnim službenicima i namještenicima ne proizvodnim zanimanjima, već imamo jedan kat popunjen sa djelatnicima Gradske uprave, apelira da se dobro razmisli za ubuduće kad katastar ode, bez obzira tko pobijedi na izborima. Potrebno  je da se taj prostor ravnomjerno podijeli našim građanima, udrugama i političkim strankama.

Gradonačelnik Marin Piletić je odgovorio kako je vlasnik zgrade RH koja je  dodijelila za potrebe suda i Hrvatske gorske službe spašavanja i  obnavlja ovu zgradu u dvorištu. HGSS Stanica Novska je nadležna za područje cijele Sisačko-moslavačke županije i ovim putem zahvala za sve što su učinili za građane u Petrinji, Sisku i Glini i prvi se odazvali odmah nakon potresa, tu je i vijećnica Snježana Hajdinović pripadnica HGSS-a. Također sve naše žurne službe i Hitna pomoć i pripadnici Vatrogasne potrojbe spašavali su ljude. Ova zgrada će u budućnosti biti zauzeta HGSS-om.
Vezano uz drugu konstatciju i neproizvodne djelatnosti, ne može se dogoditi, poznato je da ide reforma spajanja Gruntovnice i Katastra, to nema nigdje u Europi osim kod nas da su razdvojeni i da im nisu podaci usklađeni. To koči razvoj svake sredine, ne usklađeni podaci, potrebna je nova digitalizacija podataka, nove Zemljišne knjige, nova evidencija prostora, sređenost zemljišta.
Imaju u vidu da će se Katastar i Gruntovnica objedini nema smisla da radimo jednu novu zgradu a da tamo nisu i ove službe, zbog toga je prijedlog da idu zajedno u tu zgradu. 

Za riječ se javio vijećnik Antun Maruski (SDP) koji je rekao da bez obzira na objekte i subjekte, o sudu kad govorimo i ranijih godina se zalagalo no nije se moglo, razbilo se sve što je bilo dobro u socijalizmu,moralo se izmjestiti iz ove zgrade gdje su bile dobre sudnice, veliki prostor, našim sucima se osigurao i stambeni prosotr, ne može se samo tako obrisati sve što je bilo oko sudstva.

Kako rasprave više  nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 13  glasova „za“   i 1 „suzdržan“, donijelo je

O D L U K U


Točka 10. Izvješće o utrošku sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na potpomognutim područjima na području Grada Novske u 2020. godini.

Predlagatelj ove točke dnevnog reda je gradonačelnik Grada Novske Marin Piletić.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić utvrđuje da su vijećnici primili materijale za ovu točku dnevnog reda.
Predsjednik Gradskog vijeća poziva pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav i  prostorno uređenje Mišu Tušeka da podnese uvodno obrazloženje.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Josipa Kovačevića,  zamjenika predsjednika Odbora za gospodarstvo da pročita zaključak odbora.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Kako rasprave nije bilo predsjednik Gradskog vijeća Ivica Vulić daje ovu  točku dnevnog reda na glasovanje te utvrđuje da je u trenutku glasovanja u vijećnici nazočno 14 vijećnika 

Gradsko vijeće Grada Novske s 13  glasova „za“   i 1 „suzdržan“, donijelo je

O D L U K U

o usvajanju Izvješće o utrošku sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na potpomognutim područjima na području Grada Novske u 2020. godini.

Na kraju sjednice gradonačelnik Marin Piletić je pozvao sve nazočne da se upute u obilazak Istočnog dijela Grada Novske gdje će obići radove u Paklenici, Jazavici I Rajiću.


Sjednica je završila u  11,20 sati 

KLASA: 021-05/21-01/1
URBROJ: 2176/04-01-21-3
Novska, 23.veljače 2021. 

         Zapisničar                                                                                                                          Predsjednik 
Irena Dalmolin Iličić                                                                                                                   Ivica Vulić
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