
Na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Novske (KLASA: 944-03/24-01/5;  URBROJ: 2176-4-01-24-1) od 14.2.2024. godine i  Programa dodjele državnih potpora za poticanje ulaganja u poduzetničke zone na području Grada Novske (“Službeni vjesnik Grada Novske”, broj 104/23), Grad Novska objavljuje 

JAVNI NATJEČAJ 

za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Novske

 u Poduzetničkoj zoni Novska
I. PREDMET PRODAJE

Prodaje se neizgrađeno građevinsko zemljište u vlasništvu Grada Novske u Poduzetničkoj zoni Novska oznake kč.br. 5556/13 ORANICA PODUZETNIČKA ZONA NOVSKA površine 100001 m2, upisana u zk. ul. 5364 k.o. Novska(u daljnjem tekstu: zemljište).

Prema odredbama Urbanističkog plana uređenja Grada Novske (“Službeni vjesnik Grada Novske”, broj: 31/07, 49/07, 19/13, 54/18, 40/20, 21/21, 60/21, 65/22, 102/22 i 72/23) na zemljištu kč. br. 5556/13 k.o. Novska, planirana je izgradnja građevina gospodarsko - proizvodne namjene.

Kupcu zemljišta koje je predmet ovog javnog natječaja Grad Novska kao davatelj potpore može dodijeliti državnu potporu na temelju Programa dodjele državnih potpora za poticanje ulaganja u poduzetničke zone na području Grada Novske (“Službeni vjesnik Grada Novske”, broj 104/23), sve u skladu s uvjetima propisanim u ovom javnom natječaju. 
II. SUBJEKTI KOJI MOGU SUDJELOVATI U JAVNOM NATJEČAJU

Ponudu mogu podnijeti trgovačka društva i fizičke osobe – obrtnici te ostali subjekti koji obavljaju gospodarsku djelatnost bez obzira na pravni oblik i veličinu (mala, srednja i velika poduzeća sukladno Prilog I. Uredbe br. 651/2014). 

Prihvatljivi ponuditelj je onaj koji dostavi ponudu koja ispunjava sve uvjete iz ovog javnog natječaja. Prihvatljivi ponuditelj se mora u svojoj ponudi, a prema poslovnom planu koji dostavlja uz ponudu, obvezati da će uložiti najmanje 5 milijuna eura i otvoriti najmanje 50 novih radnih mjesta.

Podnošenjem ponude ponuditelj je izričito suglasan da Grad Novska može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati date podatke u svrhu provedbe postupka sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka, te iste javno objaviti sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

Zakašnjele i nepotpune  ponude će se odbaciti, a ponude ponuditelja koji imaju dugovanje prema proračunu Grada Novske i koji ne ispunjavaju sve  uvjete iz javnog natječaja će se odbiti.
II. JAMČEVINA
Ponuditelj je dužan uplatiti jamčevinu u iznosu od 5% od početne cijene zemljišta za koju podnosi ponudu na račun prodavatelja broj IBAN HR4023400091829300005, poziv na broj: 68-7706-OIB ponuditelja.

Odabranom ponuditelju jamčevina se vraća nakon uplate povlaštene kupoprodajne cijene, a ostalim ponuditeljima se vraća u roku od 8 (osam) dana od dana završetka natječaja.

Ukoliko odabrani ponuditelj odustane od svoje ponude, gubi pravo na povrat jamčevine.

           IV.  UVJETI PRODAJE ZEMLJIŠTA 

Prodavatelj prodaje neizgrađeno građevinsko zemljište u Poduzetničkoj zoni Novska oznake kč.br. 5556/13 površine 100001 m2. 
Kupoprodajna cijena zemljišta predstavlja najvišu ponuđenu cijenu za zemljište na javnom natječaju, a koja ne može biti niža od početne cijene zemljišta. 

Početna cijena za prodaju zemljišta iznosi 5,83 eur/m2 ukupno 583.005,83 eura za 100001 m2, u skladu s procjembenim elaboratom tržišne vrijednosti nekretnina iz siječnja 2024.

Povlaštena cijena

Povlaštena kupoprodajna cijena zemljišta predstavlja umanjenu kupoprodajnu cijenu zemljišta sukladno uvjetima iz ovog javnog poziva. 

Plaćanjem povlaštene kupoprodajne cijene zemljišta odabranom se ponuditelju dodjeljuje državna potpora na temelju Programa dodjele državnih potpora za poticanje ulaganja u poduzetničke zone na području Grada Novske (“Službeni vjesnik“ Grada Novske, broj 104/23).
Povlaštena kupoprodajna cijena utvrđuje se u skladu s uvjetima iz ovog javnog natječaja, s time da povlaštena cijena ne može biti niža od 0,14 eur/ m2.
Povlaštena cijena se računa na način da se od ponuđene cijene ponuditelja oduzme iznos od 5,31 eur/m2 ukoliko je visina ulaganja minimalno 5 milijuna eura i otvara se minimalno 50 novih radnih mjesta. Potpora  od 5,31 eur/m2 jednaka je za svako ulaganje koje će rezultirati s minimalno 50 novih radnih mjesta. Iznos potpore ne smije premašiti dozvoljeni intenzitet državne potpore.  

Državna potpora

Najpovoljnijem ponuditelju se dodjeljuje državna potpora u obliku niže cijene zemljišta od tržišne cijene zemljišta (kupoprodajne cijene), za početno ulaganje ili za početno ulaganje u korist nove ekonomske djelatnosti ako kumulativno ispunjava sljedeće uvjete:

· obvezuje se u rokovima iz ovog javnog natječaja izvršiti ulaganje u iznosu od najmanje 5 milijuna EUR 

· obvezuje se u propisanim rokovima otvoriti najmanje 50 novih radnih mjesta povezanih s projektom ulaganja.

Državne potpore u okviru ovog javnog natječaja dodjeljuju se na temelju Programa dodjele državnih potpora za poticanje ulaganja u poduzetničke zone na području Grada Novske (u daljnjem tekstu: Program državne potpore) i spojive su s unutarnjim tržištem u smislu članka 107. stavka 3. točke (c) UFEU te su izuzete od prijave Europskoj komisiji na ocjenu prema članku 108. stavku 3. UFEU ako ispunjavaju uvjete iz Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014 o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije
, Uredbe Komisije (EU) br. 2017/1084 od 14. lipnja 2017. o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u vezi s potporama za infrastrukture luka i zračnih luka, pragova za prijavu potpora za kulturu i očuvanje baštine i za potpore za sportsku i višenamjensku rekreativnu infrastrukturu te regionalnih operativnih programa potpora za najudaljenije regije i o izmjeni Uredbe (EU) br. 702/2014 u vezi s izračunavanjem prihvatljivih troškova
, Uredbe Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1407/2013 u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućih prilagodbi
, Uredbe (EU) 2021/1237 od 23. srpnja 2021. o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora
 i Uredbe Komisije (EU) br. 2023/1315 od 23. lipnja 2023. o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora i Uredbe (EU) 2022/2473 o proglašenju određenih kategorija potpora poduzetnicima koji se bave proizvodnjom, preradom i stavljanjem na tržište proizvoda ribarstva i akvakulture spojivima s unutarnjim tržište, a m u primjeni članaka 107. i 108. Ugovora
 (u daljnjem tekstu: Uredba 651/2014).

Državne potpore u okviru ovog javnog natječaja moraju ispunjavati uvjete spojivosti državne potpore s pravilima koji su za dotičnu kategoriju i vrstu potpore utvrđeni u poglavlju III. Uredbe 651/2014 te opće uvjete spojivosti državne potpore koji su utvrđeni u poglavlju I. Uredbe 651/2014.

Državne potpore u okviru ovog javnog natječaja moraju imati učinak poticaja. To znači da ponuditelji ne smiju započeti s provedbom aktivnosti/radova na projektu prije podnošenja ponude na temelju ovog javnog natječaja. Početak radova u smislu pravila o državnim potporama znači početak građevinskih radova povezanih s ulaganjem ili prva zakonski obvezujuća obveza za naručivanje opreme ili bilo koja druga obveza koja ulaganje čini neopozivim, ovisno o tome što nastupi prije. Kupnja zemljišta i pripremni radovi, primjerice ishođenje dozvola i provođenje studija izvedivosti, ne smatraju se početkom radova. U slučaju preuzimanja „početak radova“ znači trenutak stjecanja imovine koja je izravno povezana sa stečenom poslovnom jedinicom. Dovršetak ulaganja znači trenutak kada nacionalna tijela smatraju da je ulaganje dovršeno ili, ako taj trenutak ne postoji, 3 godine nakon početka radova. U konkretnom slučaju, dovršetak ulaganja se smatra ishođenje uporabne dozvole. 

Na temelju ovog javnog natječaja može se dodijeliti regionalna potpora iz članka 14. Uredbe 651/2014 i članka 11. Programa potpore.

Regionalne potpore za ulaganja mogu se dodijeliti za ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu u potpomognutim područjima Republike Hrvatske u skladu s važećom kartom regionalnih potpora za Republiku Hrvatsku, odobrenoj u skladu sa člankom 107. stavkom 3. točkama (a) i (c) UFEU na razdoblje od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2027. godine.

Intenzitet potpore u bruto ekvivalentu bespovratnog sredstva za bespovratne potpore mora biti u skladu s važećom kartom regionalnih potpora za Republiku Hrvatsku te za Sisačko-moslavačku županiju iznosi:

	Veličina poduzeća
	Mikro i mala
	Srednja
	Velika

	Maksimalni intenzitet u %
	75
	70
	60


Intenzitet regionalne potpore izračunava se prema mjestu ulaganja, a ne prema sjedištu ponuditelja. 

Ponuditelj mora osigurati financijski doprinos od najmanje 25% prihvatljivih troškova iz vlastitih izvora ili vanjskim financiranjem, u obliku oslobođenom od bilo kakvih javnih sredstava.

Državna potpora u okviru ovog javnog natječaja ne može se dodijeliti:

(a) poduzetniku koji, kako je navedeno, u Uredbi br. 651/2014, Uredbi br. 2017/1084, Uredbi br. 2020/972, Uredbi br. 2021/1237 i Uredbi br. 2023/1315, članku 1. stavku 4.a nije izvršio nalog za povrat na temelju prethodne odluke Komisije kojom je potpora što ju je dodijelila ista država članica ocijenjena nezakonitom i nespojivom s unutarnjim tržištem, uz iznimku programa potpora prema članku 19.b, odjeljku 2.a te odjeljku 16. poglavlja III. Uredbe br. 651/2014, Uredbe br. 2017/1084, Uredbe br. 2020/972, Uredbe br. 2021/1237 i Uredbe br. 2023/1315;

(b) kao jednokratna potpora u korist poduzetnika iz točke (a);

(c) poduzetnicima u teškoćama, uz iznimku programa potpora za nadoknadu štete prouzročene određenim prirodnim katastrofama, programa potpora za novoosnovana poduzeća i programa regionalnih operativnih potpora, programa potpora prema članku 19.b, potpora MSP-ovima na temelju članka 56.f i potpora financijskim posrednicima na temelju članka 16., 21., 22. i 39. te odjeljka 16. poglavlja III., ako se poduzetnici u teškoćama ne dovode u povlašteni položaj u odnosu na druge poduzetnike. Međutim, odstupajući od toga, ovaj se Program primjenjuje na poduzetnike koji na dan 31. prosinca 2019. nisu bili u teškoćama, ali su u razdoblju od 1. siječnja 2020. do 31. prosinca 2021. postali poduzetnici u teškoćama;

(d) poduzetniku koji nema poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj u trenutku plaćanja potpore;

(e) poduzetnicima koji su u postupku predstečajne nagodbe, stečaja ili likvidacije sukladno odredbama Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17, 36/22);

(f) poduzetniku koji nije ispunio obveze vezane uz plaćanje dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje u skladu sa zakonskim odredbama Republike Hrvatske, odnosno u skladu sa zakonskim odredbama zemlje u kojoj su osnovani (ukoliko je primjenjivo);

(g) poduzetniku koji nema podmirene obveze prema svojim zaposlenicima po bilo kojoj osnovi;

(h) poduzetniku i/ili osobama ovlaštenim za zastupanje korisnika potpore u tom poduzetniku, protiv kojih je izrečena pravomoćna osuđujuća kaznena presuda za jedno ili više kaznenih djela: prijevara, prijevara u gospodarskom poslovanju, preuzimanje mita u gospodarskom poslovanju, zlouporaba u postupku javne nabave, utaja poreza ili carine, subvencijska prijevara, pranje novaca, zlouporaba položaja i ovlasti, nezakonito pogodovanje, primanje mita, davanje mita, trgovanje utjecajem, protuzakonito posredovanje, udruživanje za počinjenje kaznenog djela, zločinačko udruženje i počinjenje kaznenog djela u sustavu zločinačkog udruženja i zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti, terorizma ili kaznenih djela povezanih s terorističkim aktivnostima, dječjim radom ili drugim oblicima trgovanja ljudima sukladno odredbama Kaznenog zakona (NN 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17, 118/18, 126/19, 84/21, 114/22, 114/23).

Ulaganje mora ostati u području koje prima potporu tijekom najmanje pet godina nakon dovršetka ulaganja (za velikog poduzetnika), odnosno najmanje tri godine nakon dovršetka ulaganja u slučaju MSP-ova
. To ne sprječava zamjenu postrojenja ili opreme koji su u tom razdoblju zastarjeli ili se pokvarili, pod uvjetom da se gospodarska djelatnost zadrži u predmetnom području tijekom minimalnog razdoblja. Sva početna ulaganja povezana s istom ili sličnom djelatnošću koja je pokrenuo isti poduzetnik/ ponuditelj (na razini grupe) u razdoblju od 3 godine od datuma početka radova na drugom ulaganju kojem je dodijeljena potpora u istoj regiji na trećoj razini Nomenklature teritorijalnih jedinica za statistiku smatraju se dijelom istog projekta ulaganja. Ako je taj pojedinačni projekt ulaganja veliki projekt ulaganja, ukupan iznos potpore za pojedinačni projekt ulaganja ne smije premašiti prilagođeni iznos potpore za velike projekte ulaganja. 

Prihvatljivi troškovi su troškovi ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu (troškovi građenja, troškovi ishođenja potrebnih dozvola, troškovi projektno - tehničke dokumentacije, trošak opremanja - oprema koja je uključena u popis dugotrajne imovine, troškovi stručnog i projektantskog nadzora.
Troškovi povezani sa zakupom materijalne imovine mogu se uzeti u obzir uz sljedeće uvjete: 

(a) za zemljišta i zgrade zakup se mora nastaviti najmanje pet godina nakon očekivanog datuma dovršetka projekta ulaganja;

(b) za postrojenja ili strojeve zakup mora biti u obliku financijskog leasinga i sadržavati obvezu korisnika potpore na kupnju imovine nakon isteka ugovora o zakupu. 

Nematerijalna
 imovina prihvatljiva je za izračun troškova ulaganja ako ispunjava sljedeće uvjete: 

(a) mora se upotrebljavati isključivo u poslovnoj jedinici koja prima potporu; 

(b) mora se voditi kao imovina koja se amortizira; 

(c) mora biti kupljena po tržišnim uvjetima od treće osobe nepovezane s kupcem; i 

(d) mora biti uključena u imovinu poduzetnika koji prima potporu i ostati povezana s projektom za koji se dodjeljuje potpora tijekom najmanje pet godina. Za velike poduzetnike troškovi nematerijalne imovine prihvatljivi su isključivo do granice od 50 % ukupnih prihvatljivih troškova ulaganja za početno ulaganje.

Zbrajanje (kumulacija) potpora


Državne potpore koje se dodjeljuju u okviru ovog javnog natječaja moraju ispunjavati uvjete iz članka 8. Uredbe 651/2014, koji se odnose na zbrajanje (kumulaciju) potpora, a koji su detaljno utvrđeni Programom potpora. Pritom je osobito važno voditi računa o sljedećem: 

(1) pri određivanju poštuje li se najviši primjenjivi prag prijave iz članka 4. Uredbe br. 651/2014 i maksimalni intenziteti državnih potpora za kategorije i vrste potpora u okviru ovog Poziva u obzir se uzima ukupni iznos potpora za djelatnost, projekt ili poduzetnika kojima je dodijeljena državna potpora;

(2) ako se financiranje Unije kojim centralno upravljaju institucije, agencije, zajednička poduzeća ili druga tijela Unije koja nisu pod izravnom ili neizravnom kontrolom države članice kombinira s državnim potporama, za potrebe određivanja poštuju li se pragovi za prijavu i maksimalni intenziteti potpore ili maksimalni iznosi potpore, u obzir se uzimaju samo državne potpore, pod uvjetom da ukupan iznos javnog financiranja dodijeljen u odnosu na iste prihvatljive troškove ne premašuje najpovoljniju stopu financiranja utvrđenu u primjenjivim propisima zakonodavstva Unije;

(3) državna potpora dodijeljena u okviru ovog Poziva čije je troškove moguće utvrditi, a koja se izuzima od prijave Komisije, može se zbrajati: 

a) s bilo kojom drugom državnom potporom pod uvjetom da se dotične mjere odnose na različite prihvatljive troškove koje je moguće utvrditi;

b) s bilo kojom drugom državnom potporom koja se odnosi na iste prihvatljive troškove, bilo da se oni djelomično ili potpuno preklapaju, isključivo ako se tim zbrajanjem ne premašuje najviši intenzitet potpore ili iznos potpore koji je primjenjiv na tu potporu na temelju Uredbe br. 651/2014;

(4) državne potpore koje se dodjeljuju u okviru ovog Poziva ne zbrajaju se s potporama de minimis u odnosu na iste prihvatljive troškove ako bi njihovo zbrajanje dovelo do toga da određeni intenzitet potpore premaši intenzitete potpore utvrđene u poglavlju III. Uredbe 651/2014.

V. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDITELJA

Najpovoljniji ponuditelj je onaj koji ispunjava sve uvjete za sudjelovanje u javnom natječaju, i ponudi najvišu kupoprodajnu cijenu zemljišta.

U slučaju da više ponuditelja ponudi istu kupoprodajnu cijenu, najpovoljnijim ponuditeljem smatra se onaj ponuditelj koji se u ponudi obvezao na otvaranje većeg broja novih radnih mjesta povezanih s projektom ulaganja.

U slučaju da najpovoljniji ponuditelj odustane od svoje ponude ili odbije sklopiti ugovor, najpovoljniji ponuditelj je drugorangirani ponuditelj koji ispunjava sve uvjete za sudjelovanje u ovom javnom pozivu i koji je ponudio najvišu kupoprodajnu cijenu zemljišta.

VI. SADRŽAJ PONUDE ZA KUPNJU NEKRETNINE

Ponudbeni list mora sadržavati:

· za fizičke osobe – ime i prezime, adresu prebivališta i OIB

· za pravne osobe – naziv (tvrtku), adresu sjedišta, OIB, ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje i veličinu poduzetnika;

· broj telefona i e-mail adresa subjekta ako ih posjeduje;

· oznaku nekretnine za koju se podnosi ponuda za kupnju odnosno lokaciju projekta,

· iznos ponuđene kupoprodajne cijene u eur/m2,

· sažetak poslovnog plana i visina projekta ulaganja s popisom troškova projekta ulaganja,

· vrstu potpore i iznos javnog financiranja koji se traži, 

· podatak o broju planiranih novozaposlenih osoba,

· broj računa – IBAN i naziv poslovne banke ponuditelja u slučaju vraćanja jamčevine.
Ponuda se predaje na obrascu.

VII. PRILOZI UZ PONUDU ZA KUPNJU NEKRETNINE

Ponuditelj uz ponudu mora dostaviti:
               -    izvornik ili presliku izvatka iz obrtnog registra (fizičke osobe),

               -    izvornik ili presliku izvatka iz sudskog registra (za pravne osobe),

  -    potvrdu o uplati jamčevine,
· izjavu o istinitosti podataka i usklađenosti ponude s programom državnih potpora  i uvjetima iz javnog natječaja,
· skupnu izjavu ponuditelja,
· poslovni plan s planom izgradnje koji sadrži opis dosadašnjeg poslovanja i obujma proizvodnje, opis planiranih ulaganja, visinu planiranog ulaganja, popis odnosno opis troškova ulaganja, izvore financiranja projekta ulaganja, planirani broj novootvorenih radnih mjesta povezanih s projektom ulaganja, rok u kojem će se realizirati poslovni plan, te faze izgradnje gospodarskih objekata, ukoliko se isti planira izgraditi u fazama, s dinamičkim planom izgradnje, naznaku djelatnosti koja se namjerava obavljati u objektu nakon izgradnje objekta,
· BON 1 i BON 2  za pravne osobe, BON 1  za  obrte ili jednakovrijedne istovjetne dokumente, ne starije od 30 dana s izuzećem novoosnovanih trgovačkih društava i obrta u 2023. i 2024. godini,
· potvrda Grada Novske kojom se potvrđuje da podnositelj ponude nema dospjelih, nepodmirenih dugovanja prema Gradu Novska, ne starije od 30 dana; 

· izjavu o dodijeljenim državnim potporama. 
VIII. ROK I MJESTO PREDAJE PONUDA 

Ponuda s dokumentacijom iz ovog natječaja dostavlja se u zatvorenoj omotnici s naznakom „PONUDA ZA KUPNJU NEKRETNINE U PODUZETNIČKOJ ZONI NOVSKA– NE OTVARATI“ na adresu Grad Novska, Trg dr. Franje Tuđmana 2, Novska 44330.

Rok za dostavu ponuda je 23.2.2024. godine do 10,00 sati u pisarnicu gradske uprave Grada Novske, bez obzira na način dostave.

Ponude će se otvarati dana 23.2.2024. godine u 10,15 sati. Ponuditelji koji su dostavili pisane ponude imaju pravo prisustvovati otvaranju ponuda.

IX. PRAVA I OBVEZE BUDUĆEG KUPCA
Kupac je dužan:
1. u roku od dvije (2) godine od sklapanja kupoprodajnog ugovora ishoditi pravomoćnu građevinsku dozvolu ili dokaz o potvrdi glavnog projekta za građenje ugovorene građevine gospodarsko – proizvodne namjene, 

2. u roku od tri (3) godine od ishođenja dozvola iz točke 1. izgraditi građevinu i ishoditi uporabnu dozvolu,

3. u roku od tri (3) godine od ishođenja uporabne dozvole otvoriti nova radna mjesta povezana s projektom ulaganja i zaposliti najmanje 50 radnika.
4.   dozvoliti osnivanje založnog prava (hipoteke) na zemljištu u korist prodavatelja na iznos

      razlike kupoprodajne cijene s pripadajućom zateznom kamatom (razlika između pune

             kupoprodajne cijene i povlaštene kupoprodajne cijene) ili izdati prodavatelju bankarsku

             garanciju na isti iznos, najkasnije deset (10) dana od sklapanja ugovora.
Rokovi iz točke 1., 2. i 3. prethodnog stavka mogu se produžiti iz opravdanih razloga.
U slučaju da kupac ne ispuni uvjete iz ovog javnog natječaja, dužan je izvršiti povrat dodijeljene državne potpore uvećano za zakonsku zateznu kamatu od trenutka dodjele potpore do izvršenja povrata. Pritom, povrat potpore ne smije biti manji od cjelovitog povrata nezakonite potpore uključujući kamate za cijelo razdoblje tijekom kojega je korisnik tu potporu koristio i po stopi koja je jednaka onoj koja bi se primjenjivala da je iznos dotične potpore morao pozajmiti na tržištu u tom razdoblju. 
U slučaju da kupac ne ispuni uvjete iz ovog javnog natječaja, dužan je vratiti predmetnu nekretninu u vlasništvo Grada Novska bez prava na povrat povlaštene kupoprodajne cijene ili naknade za uložena sredstva.
Ukoliko je kupac djelomično ispunio uvjete za primjenu kriterija za umanjenje kupoprodajne cijene zemljišta i izgradio građevinu gospodarsko – proizvodne namjene vrijednosti manje od 5 milijuna eura ili je zaposlio manje od 50 radnika, prodavatelj može ugovor o kupoprodaji zemljišta održati na snazi i o tome obavijestiti kupca te zahtijevati isplatu razlike kupoprodajne cijene zemljišta zajedno s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama tekućim od dana sklapanja kupoprodajnog ugovora do isplate cijene. Ako kupac odbije isplatiti razliku cijene prodavatelj istu može naplatiti iz sredstava osiguranja (hipoteka ili bankarska garancija koje će kupac dati prodavatelju).  
Kupac ne smije otuđiti ili opteretiti zemljište bez prethodne pisane suglasnosti prodavatelja do ispunjenja ugovorne obveze. 

Kupac je obvezan dostaviti Gradu Novska svu dokumentaciju koju Grad zatraži, a kojom se dokazuje ispunjavanje uvjeta za dodjelu potpore i umanjenje kupoprodajne cijene zemljišta. Kupac je obvezan dati prodavatelju na uvid ukupnu vrijednost investicije iz poslovnih knjiga te dokaz o broju novootvorenih radnih mjesta i zaposlenih osoba (potvrda HZMO). 
X. PLAĆANJE KUPOPRODAJNE CIJENE I UPISI U ZEMLJIŠNU KNJIGU

Kupac je dužan platiti povlaštenu kupoprodajnu cijenu zemljišta u roku od 30 dana od dana sklapanja kupoprodajnog ugovora, a prodavatelj se obvezuje izdati mu tabularnu ispravu podobnu za uknjižbu prava vlasništva u roku od osam (8) dana.  Ukoliko kupac ne plati cijenu u ugovorenom roku,  kupoprodajni ugovor se raskida bez prava kupca na povrat jamčevine. 

Pravo vlasništva kupac može upisati u zemljišnu knjigu nakon isplate povlaštene kupoprodajne cijene zemljišta uz istovremenu uknjižbu prava zaloga (hipoteke) na kupljenoj nekretnini u visini cjelokupne kupoprodajne cijene zemljišta u korist Grada Novske te zabrane otuđenja i opterećenja predmetne nekretnine u korist trećih osoba do ispunjenja ugovornih obveza.
Kupac stupa u posjed kupljene nekretnine nakon isplate kupoprodajne cijene.

XI. OSTALI UVJETI PRODAJE

Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja donijet će se najkasnije u roku od 15 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda te će ponuditelji o istoj biti obaviješteni pisanim putem.

Grad Novska zadržava pravo bez obrazloženja poništiti natječaj ili odustati od prodaje u svakom trenutku prije zaključenja kupoprodajnog ugovora.

Tekst natječaja s obrascima potrebnim za predaju ponuda za kupnju zemljišta po ovom natječaju, ponuditelji mogu preuzeti na internet stranici Grada Novske, novska.hr, u rubrici „važne obavijesti“.

Troškove upisa vlasništva, ishođenja dozvola i suglasnosti snosi kupac. Porez na prijenos prava vlasništva građevinskog zemljišta plaća se u skladu s pozitivnim zakonskim propisima.

Nekretnina se može razgledati uz prethodnu najavu. Kontakt za informacije u uredovnom vremenu od 7-15 sati svakog radnog dana na tel. 044/691520.

Grafički prikaz nekretnine preuzet je sa stranice  https://geoportal.dgu.hr/. 
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Grad Novska
Obavijest o javnom natječaju objavljena je u Narodnim novinama broj 7 od 7.2.2024. godine. Tekst javnog natječaja objavljuje se na internet stranici Grada Novske,  novska.hr i na oglasnoj ploči Grada.
� SL L 187, 26.6.2014.


� SL L 156/1, 20.6.2017.


� SL L 215/2020, 7.7.2020.


� SL L 270/30, 29.7.2021.


� SL L 167/1, 30.6.2023.


� Dovršetkom ulaganja smatra se dan ishođenja uporabne dozvole


� Imovina koja nema fizički ili financijski oblik, na primjer patenti, licencije, znanje i iskustvo ili druga vrsta intelektualnog vlasništva





